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ÚJPESTI NAPLÓ

NEM BONTÁS – ÉPÍTÉS!
A Városháza környékén frissen
lerakott díszburkolat bontására
azért van szükség, mert a pince-
falak szigeteléséhez ez elkerül-
hetetlen lépés.               4. oldal

CÉLEGYENESBEN
A Görgey úti szakrendelõ sorsa
várhatóan jobbra fordul: össze-
fogással elkészült az a pályázat,
amely a felújításhoz szükséges
pénzt biztosítja majd. 5. oldal

ERDÉLYI VENDÉGEK
Erdélyi fiatalok és hitoktatóik lá-
togattak el Újpestre az Egek Ki-
rálynéja Plébánia meghívására jú-
lius elején. Az élmény és az öröm
kölcsönös volt. 8. oldal

ROBBANTÁSOK ÚJPESTEN
Július 16-án hajnalban kézigránát
robbant a Závodszky, illetve a
Pozsonyi utcában. Személyi sérü-
lés nem történt, a nyomozás
megkezdõdött. 13. oldal

Megakoncertek, színházak, bornapok – 5. oldal
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Egészen októberig:

Rendezvények 
az Új Fõtéren
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Öt évvel ezelõtt alkotott rendeletet az ön-
kormányzat arról, gyásznap emlékeztessen
a holokauszt újpesti áldozataira. Mi volt a
motiváció?

– A rendszerváltozás óta az önkormányzat
számtalan alkalommal törlesztett a korábbi évti-
zedek adósságaiból. Ezek sorába a kegyeletes ese-
mények, emlékhelyek létrehozása is beleértendõ,
hiszen mindez a kollektív emlékezet megõrzésére
ad lehetõséget. Talán az olvasók is emlé-
keznek arra, milyen megnyugvás kö-
vette a korábban közadakozásból
épült, a hetvenes években
eldózerolt, majd az önkor-
mányzat által emelt elsõ világ-
háborús emlékmû létrejöttét,
vagy a Megyeri temetõben he-
lyet kapó II. világháborús emlék-
mûvet. Ezek kegyeletes helyek is,
hiszen a háborúban elesetteknek
nincs itthon sírhelyük. A második világ-
égésnek nemcsak katonaáldozatai voltak, hanem
származásuk és vallásuk miatt elhurcoltak is, akik

a haláltáborokban vesztek oda. Férfiak, nõk, gye-
rekek, húszezren újpestiek. Újpesten 1944 júliusá-
ban kezdõdtek a deportálások.

Mennyire ismerik az újpestiek a történe-
lemnek ezt az idõszakát, õrzik-e az emléke-
ket?

– Mint olyan sok mindenrõl, errõl is kevesen
tudnak. Sokáig nem volt köztudott, hogy hány

újpesti zsidót vittek el Auswitzba. Azok,
akik már akkor is a város központjá-

ban éltek, hallottak vagy láttak va-
lamit az Apolló-ház, a késõbbi
Fény mozi épületében tört-
énekrõl, a nyilas-házról. Ám
ezek az események a politika
szintjére süllyedtek azzal, hogy

az uralkodó rendszer kizárólago-
san a fasizmus elleni harc küzdel-

meiként vetítette elénk. Ez pedig az
elmúlt rendszer létjogosultságát támasz-

totta alá. Az emlékezet ilyenforma táplálása pe-
dig a Rákosi- és a Kádár-rendszer igazolására szol-

gált. Az újpesti zsidó hitközség feltárása alapján
tudjuk, hogy húszezer újpesti veszett oda a de-
portálások nyomán. Gondoljunk bele: minden
negyedik, ötödik honfitársunk! A július 11-i
gyásznap fõhajtás az elhurcoltak emléke elõtt,
ami kötelességünk.

Az áldozatok elõtti fõhajtás mellett felme-
rül bennünk , tudunk-e bõvebbet az áldoza-
tokról? 

– Emlékezni kell, ez természetes, és a túlélõk
kötelessége. A helytörténet-kutatást és a történé-
szek által végzett kutatásokat ma is ösztönözni és
folytatni kell. Az újpesti zsinagóga és emlékparkja
közel teljes munkát végzett, amikor a korabeli
közigazgatási rendszer dokumentumai alapján
megbecsülte az áldozatokat, és kõbe véste nevü-
ket. Amikor az áldozatokról szólunk, nemcsak
polgártársainkra kell emlékeznünk, hanem arra is:
Újpest a mai külsõ kerület az egyik legfejlettebb
vidéki nagyváros volt a II. világháború idején is. Ez
a rang azoknak a zsidó embereknek is köszönhe-
tõ, akik munkájukkal hozzájárultak a város felvi-
rágoztatásához. A szomszédos Rákospalota sem
maradt ki a deportálásokból, olyan sok volt az ál-
dozat, hogy a korábban önálló zsidó hitközséggel
rendelkezõ településen ma sincs zsinagóga. Új-
pest utcáit járva felfedezhetjük a magánszemé-
lyek által elhelyezett táblákat, utcaköveket is. A
minap a Mária és a Petõfi utcák keresztezõdésé-
ben fedeztem fel két, járdába süllyesztett táblács-
kát, amely Auswitzba hurcolt férfire és nõre em-
lékeztet. A késõi emléket hagyónak azzal is szem-
besülnie kellett, hogy szeretteinek egykori háza
sincs már meg.

Az elmúlt hét sem volt mentesek a borzal-
maktól, tárnak fel tömegsírokat…

– Ezek megrendítõ és megdöbbentõ képsorok.
Civilizált országokban mindenütt megemlékez-
nek a tömegmészárlások áldozatairól, kegyeletes
emlékünnepségeken emelik fel szavukat a politi-
kusok is a borzalmak ellen. Amikor több száz em-
ber legyilkolásáról, a tömegsírok feltárásáról
majd az újratemetésrõl érkeznek hírek, jogos a
megrendültség. Újpestnek húszezer holokauszt
áldozata van, rájuk nem emlékezni szégyen. Ben-
nünk, politikusokban meg kell, hogy fogalma-
zódjon az a gondolat is, vajon egy közösség meg
tudja-e védeni polgárait ilyen gonosztett ellen.
1944 júliusában erre nem volt képes. A középkor
várfalai talán még alkalmasak voltak a védelem-
re. A modern kor kiszolgáltatottá tette az embe-
reket, megfosztotta a védelem lehetõségétõl.
Szomorú tapasztalat, hogy a közösség már nem
képes védelmet nyújtani a külsõ erõkkel szem-
ben. Emlékeznünk azért is kell, hogy ezen változ-
tatni lehessen és a mindenkori hatalom képes le-
gyen az emberek védelmére, ne érjünk el a szaka-
dékig. – B. K

Július 9-én a holokauszt újpesti áldozataira emlékezett az önkor-
mányzat. Immár ötödik esztendeje, hogy a megemlékezés színhelye a
Mártírok útja 58. szám alatti ház falán elhelyezett emléktábla, amely
húszezer újpestinek állít emléket. Az emléknapon az önkormányzat
rendelete alapján fekete zászlóba öltöznek a városrész középületei.
Dr. Derce Tamás polgármesterrel a kollektív emlékezetrõl, a ma élõk
felelõsségrõl egyaránt beszélgettünk.

„Emlékezni kell,
ez természetes, és 

a túlélõk kötelessége. 
A helytörténet-kutatást 
és a történészek által 

végzett kutatásokat ma 
is ösztönözni és 
folytatni kell”

Emlékezés Auswitz áldozataira

Fõhajtás és figyelmeztetés 
a mai kor politikusainak 
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erce Tamás az ülés elején a
képviselõk egyetértésével
megadta a szót Tvaruska

Zoltánnénak, nem sejtve, hogy ép-
pen a polgármesterért emel szót a
civilek képviseletében. Az asszony

felolvasott egy fogalmazványt, me-
lyet több, mint ezren írtak alá: „Az
Újpesti Naplóban olvastuk, hogy
nem kíván indulni a polgármester úr
az õszi önkormányzati választáson.
Mi, újpesti lakosok, piaci kereskedõk

és vállalkozók, valamint a Fõplébánia
hívei tisztelettel kérjük, változtassa
meg döntését. Az újpestieknek nagy
szükségük van az Ön tapasztalatára,
amit a javunkra fordít. Kérjük, a meg-
kezdett munkát közösen fejezzük be,
hiszen tele van energiával és lelkese-
déssel. Köszönjük, amit eddig értünk
tett a húsz év alatt. Büszkeséggel tölt
el bennünket, hogy itt, Újpesten él-

hetünk. Bízunk benne, hogy megvál-
toztatja korábbi döntését és figye-
lembe veszi a nép kérését.”

Az újpestiek tehát ragaszkodnak
polgármesterükhöz, és igazán elége-
dettek az eddigi teljesítményével, hi-
szen igen sokat fejlõdött a város
húsz év alatt. És persze szép tervek-
bõl sincs hiány. Csakhogy Derce Ta-
más hajthatatlan.

A polgármester válaszából ez egy-
értelmûen kiderült: „Mielõtt úgy
döntöttem, hogy nem indulok a vá-
lasztáson, alaposan átgondoltam a
helyzetet, mérlegeltem a lehetõsége-
ket. Nemleges válaszom alapvetõ ki-
váltó oka az volt, hogy a parlament
az önkormányzati képviselõi létszá-
mot drasztikusan csökkentette. Má-
ig az a véleményem, hogy ez a dön-
tés a helyi demokrácia sárba tiprása.
Senki és semmi más nem késztetett
arra, hogy így döntsek. Senkitõl
semmilyen ajánlatot nem kaptam.
Egyszerûen én ehhez a játékhoz nem
akarom adni a nevem.”

Úgy tûnik, Derce Tamás hajtha-
tatlan, és tartja magát elhatározásá-
hoz. A civilek pedig tovább gyõzkö-
dik. – Á. T.

Több, mint ezer újpesti

Azt kéri, hogy
induljon a 
polgármester 
a választásokon
Több, mint ezer újpesti írta alá azt a civil kezdemé-
nyezést, mely arra irányul, hogy dr. Derce Tamás pol-
gármester induljon a helyhatósági választásokon. 
A képviselõ-testület július hó 13. napján tartott
ülésén a kezdeményezõk képviselõje személyesen
adta át az aláírásokat a polgármesternek. A polgár-
mester elmondta: nem változtatja meg döntését.

D

Dr. Trippon Norbert a Fõtér-
programért felelõs alpolgármes-
ter a Fõtér-nyitó rendezvényen
azt mondta, reméli, az Új Fõtér
lesz az a hely, ahol az újpestiek
találkozhatnak, újra és újra, egy-
re többen, egyre többször. A fel-
tételek adottak, a képviselõ-tes-
tület legutóbbi ülésén megszü-
letett a döntés: egészen október
elejéig szórakoztató mûsorok,
koncertek, színház, bornapok
várják majd az újpestieket.

ugusztusban szabadtéri színházi elõ-
adások és gyermekmûsorok lesznek.
Többek között a 100 Folk Celsius,

Gryllus Vilmos szórakoztatja majd a gyerekeket.
A felnõttek többek között a Hair címû darabot
is megtekinthetik, míg augusztus 20-án az

István a király híres betétdalai csendülnek
majd fel. Szeptemberben többnapos borfesz-
tiválon vehetnek részt a látogatók, míg októ-
berben megakoncerttel – többek között 
Király Viktor, R-Go, Caramel – és lézershow-val
várják a közönséget. 

Egészen októberig:
rendezvények
az Új Fõtéren!

Színházi elõadásokkal, 
bornapokkal, 
megakoncertekkel

A

Dr. Trippon Norbert 
alpolgármester, az Új Fõtér

nyitórendezvényén
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Másról sem hallani napjainkban,
mint válságról, pénztelenségrõl,
nehéz helyzetekrõl. Újpesten ki-
csit más a helyzet, bár itt is lenne
helye a millióknak, ám az önkor-

mányzatnál egyetlen percig sem gondolkodtak
azon, hogy bevezessék az iskolakezdési támogatá-
si rendszert. Az újpesti diákok legtöbbje a tanév-
kezdéskor ingyen veheti át a könyveit. Ennek per-
sze a szülõk örülnek a legjobban. Nem kis összeg-
rõl van szó: nyolcvanmillió forintba kerül az akció. 

A képviselõ-testület úgy döntött, hogy segítik
az újpesti családokat azzal, hogy részben vagy egé-
szében kifizetik a tankönyvek árát. Vagyis a kerüle-
ti diákoknak szól a támogatás függetlenül attól,
hogy milyen fenntartású iskolába járnak. Tehát az
egyházi, vagy alapítványi iskolába járó újpestiek
ugyanúgy megkapják a támogatást, mint a kerüle-
ti, illetve fõvárosi fenntartású iskolák diákjai. Felté-
ve persze, ha nappalin folytatják a tanulmányaikat.
Alsó tagozatosoknál a teljes tankönyvcsomag árát
fedezi az önkormányzat. Felsõ tagozatosoknál a
támogatás az alaptankönyvekre vonatkozik. A
gimnazisták a teljes tankönyvcsomag árának az
ötven százalékát kapják meg. 

Az alpolgármester szerint az utólagos finanszíro-
zás nem érné el a célját. Ezért dolgoztak a megol-
dáson, s ezért fogadta el már most az önkormány-
zat a rendeletet, és biztosította hozzá a forrást.
Technikailag zökkenõk nélkül kivitelezhetõ az,
hogy térítésmentesen vagy kedvezményesen vihes-
sék haza a tanévkezdéskor a gyerekek a könyveket.
Már akik igényt tartanak erre. Magától értetõdik,
hogy ha a jó anyagi körülmények között élõk nem
kérik a támogatást, kifizethetik a csomagot. 

Bizony nem kis terhet jelent a vállalás. Az önkor-
mányzat szakemberei bekérték az intézményektõl
a gyerekekre vonatkozó adatokat, és komoly szá-
mításokat végeztek. A végeredmény: nyolcvanmil-
lió forintba kerül a rendelet végrehajtása. Körülbe-
lül hatezer gyereket érint a támogatás. Az elõkészí-
tés során figyelembe vették az alkotók azt is, kik-
nek jár alanyi jogon támogatás az államtól.  Példá-
ul azoknak, akiknek a családi körülményei nagyon
rosszak. Õk eddig is ingyen kapták a tankönyve-
ket, eztán is így lesz. Õket nem vették figyelembe
a számításnál, így jött ki a hatezres létszám, s így a
hatalmas összeg. 

Minden adott a támogatási rendszer beindításá-
hoz, most már a végrehajtás következik. Az önkor-
mányzatnak egy hónapja van arra, hogy egyeztes-
sen az intézmények azon dolgozóival, akik kioszt-
ják majd a tankönyveket. Össze kell hangolni a
rendszert, hogy milyen technikával, milyen mó-
don bonyolítsák le az akciót. – Á. T.

80 millió forint
tankönyvtámogatásra

4 K ö z é l e t

Dr. Trippon Norbert alpolgármester javaslatára a képviselõ-testület
80 millió forintot különített el az újpesti gyermekek tankönyvtámo-
gatására. A döntés közel 6000 gyermeket érint. – Ebben a nehéz gaz-
dasági helyzetben a tanévkezdés komoly anyagi terheteket ró a csalá-
dokra. A támogatás valódi segítséget akkor jelent, ha a tankönyvek
átvételekor nem kell fizetni a szülõknek – nyilatkozta lapunknak
Belán Beatrix alpolgármester.

Közel 6000 gyermeknek

A Fõtéren sétáló emberek értetle-
nül nézik, hogy a frissen lerakott
díszburkolatot bontják a Város-
háza környékén. Noha akadnak
olyanok is jó néhányan, akik tud-
ják az okokat, nem árt hangsú-
lyozni, hogy gõzerõvel folyik a
Városháza felújítása. Kicserélik
az ablakokat, ajtókat, liftet, ét-
termet építenek, és a fûtési rend-
szert is hozzáigazítják a kor köve-

telményeihez. A burkolat felbon-
tására pedig azért van szükség,
mert szigetelik a falakat.

A beruházás elsõ része, a tér felújí-
tása befejezõdött, jelenleg a Városhá-
za rekonstrukciója zajlik. A kivitele-
zõk lendületesen dolgoznak, nincs
mese, tartaniuk kell a határidõket.
Több mint 170 ablak cseréje vált
szükségessé, és az akadálymentesítést
is megoldják az épületben. A fõbejá-

Folytatódik a Városháza felújítása

Szigetelés miatt bontják
a burkolatot
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rattól a liftig zökkenõk nélkül eljut-
hatnak a mozgássérültek is. Termé-
szetesen a liftet ezekhez az igények-
hez igazítják. A régi radiátorok szere-
pét korszerû hûtõ-fûtõtestek veszik
át. A kilencvenkét készülék kiegyenlí-
ti a nagy hõmérséklet-ingadozásokat,
és összességében gazdaságosabban is
mûködtethetõ. 

A Városháza alatt egy hatalmas, ki-
használatlan pincerendszer található.
Adta magát az ötlet, hogy egy részé-
ben hangulatos étterem alakítható ki.
A szökõkút felõli oldalon könnyen
megnyitható, bõvíthetõ a zárt, bolt-
íves ajtó. Ennek a kialakítása folya-
matban van. 

Ez rendben is lenne, de miért kell
felbontani ehhez a frissen lerakott
díszburkolatot? Csak nem mûszaki
okok miatt? Netalán hibák csúsztak a
munkálatokba? Szó nincsen errõl. De
az tény, hogy a Városhaza hátsó ré-
szénél megkezdõdött a bontás, a
földszinti ablakon szállítószalag hozza
a törmeléket, viszi az építõanyagokat.
Távolabb, a piac kisbejáratánál mar-
koló harapja a földet. 

– Azért kell felbontani a burkola-
tot, mert a fal szigetelését el kell vé-
geznünk – mondja Tilli Lajos, a Fõtér
kft. ügyvezetõ igazgatója. – E nélkül a
pince, vagyis a majdani étterem hasz-
nálhatatlan lenne, mert állandóan ki-

ülne a falakra a sziksó. Hogy elvégez-
hessük a munkálatokat, másfél méter
szélességben, az egész épület körül fel
kell bontani a burkolatot. Azután le-
ásunk közel két méterre, megfúrjuk a
falat, és a rengeteg lyukat feltöltjük
kémiai anyagokkal. Így nem üt ki a só,
és a szigetelés a vizet is megállítja. 

Ötven méterrel arrébb, a piac kis-
bejáratánál is munkagép dolgozik. Az
ügyvezetõ sietve szögezi le: azoknak a
munkálatoknak semmi köze nincsen
az elõbb említettekhez, és nem is õk
a kivitelezõk. Az önkormányzat ren-
delte meg a beruházást, mely szerint
a volt húsbolt helyére szürke-fehér,
tartós burkolat kerül. A tartós borítás

lehetõvé teszi a piac feltöltését, mert
a burkolat elbírja a súlyosabb jármû-
veket is. És még egy elõnye lesz az
építkezésnek: ha kész lesz, hátrébb
kerülhet a szabadtéri színpad, és töb-
ben gyönyörködhetnek majd a színes
programokban.

A Városháza felújítása elõrelátha-
tólag október 30-án befejezõdik.

– Á.T.

mikor három éve felvetõdött, hogy fel
kellene újítani a Görgey úti szakorvosi
rendelõintézetet, még nem volt ennyire

rossz állapotban, mint napjainkban. Legalábbis
Szalkai István önkormányzati képviselõ szerint.
Habár már akkor is kiszámítható volt, ha nem
tesznek semmit az épületért, az állaga rohamosan
romlani fog. Romlott is rendesen. Az is látszott,
hogy az anyaintézmény, a Károlyi Sándor kórház
anyagi lehetõségei korlátozottak, nem teszik lehe-
tõvé a felújítást. Az intézmény rendbetételére
egyszerûen nem jutott pénz. 

–Az ügy érdekében én az ördöggel is cimboráltam
– mondja Szalkai István. – Tisztán látszott, hogy sok
holdnak kell együtt állnia, míg a végén kisüthet a nap.
Elõször képviselõtársaimmal, a város vezetõivel megbe-
széltük azt, hogy minden lehetõséget megragadunk a
helyzet javítása érdekében. Sokáig nem adódott sem-
mi, mígnem aztán ráleltem egy pályázati lehetõségre.
Minden fõvárosi kórház pályázhatott volna, hiszen nyi-
tott volt a pálya, de valami véletlen folytán csak a Ká-
rolyi kórháznak sikerült határidõre benyújtani a pa-
pírokat. Nagyon büszke vagyok arra, hogy nem volt
olyan politikai erõ, sem itt a kerületben, sem a fõvá-
rosnál, amely ne támogatta volna az elképzeléseket.

Egy uniós energia-hatékonyságot növelõ pályázat-
ról van szó. Egyszerûbben fogalmazva: a pénzbõl a
villamos energiarendszert lehet korszerûsíteni, és az
ezekhez szükséges mûszaki feltételeket lehet javítani.
De benne van a csomagban az épület külsõ szigete-
lése a tetõfelújítással együtt, és az épületgépészet
cseréje is megoldható. Mint általában az ilyen pályá-
zatoknál lenni szokott, önrésszel be kell szállnia az
önkormányzatnak. Jelen esetben ez harminc százalé-
kot tesz ki, ami 250 millió forint. Maga a pályázó a
Károlyi Sándor Kórház volt, ám az utat sokan egyen-
gették, köztük Szalkai István. A képviselõ sokat lob-
bizott a fõvárosnál is, aminek meglett az eredménye,
a közgyûlés az ügy mellé állt. Azt már mondanunk
sem kell, hogy az újpesti képviselõ-testület egyönte-
tûen támogatta a kezdeményezést. Felsorolni is sok,
mennyien segítették azt, hogy végre megvalósulhas-
son a szakrendelõ felújítása, Csupán néhány név:
Derce Tamás, Trippon Norbert, Csonkás István, dr.  Ka-
tó Balázs, Bános Katalin, Hock Zoltán, Wintermantel
Zsolt és természetesen a kórház vezetõi.

– Minden olyan lépésen túl vagyunk, ami a kö-
vetkezõ körbe vitte a pályázatot – újságolja öröm-
mel a képviselõ. – Igaz, akadtak hiányosságok, de
azokat rövid idõn belül pótoltuk. Végül befogad-
ták a pályázatunkat, bezárultak a kapuk. Több
pénz áll rendelkezésre, mint amennyit országosan
megpályáztak. Célegyenesben vagyunk. Nagyon
meg lennék döbbenve, ha nem nyernénk. 

Reméljük, végre valóban megújulhat a szakren-
delõ. – Á. T.

Bizony ráférne már egy
alapos felújítás a Görgey
úti szakrendelõre. Saj-
nos, az anyaintézmény, a

Ká-rolyi kórház pénz híján nem tudja
megoldani ezt a gondot. Azazhogy
pályázat útján talán valósággá válhat
az álom. Sokan küzdöttek a sikerért.
Szalkai István képviselõ úgy véli, a
történet célegyenesbe ért.

A

Befogadták a pályázatot,
hamarosan döntenek

Megújulás elõtt
a szakrendelõ

Újpesten nem
függesztik ki 
a Nemzeti
Együttmûköd
ésrõl szóló
Nyilatkozatot 

A képviselõ-testület leg-
utóbbi ülésen szóba került a
Nemzeti Együttmûködésrõl
szóló Nyilatkozat kifüggesz-
tésének ügye. Dr. Derce Ta-
más polgármester kijelentet-
te, Újpesten nem függesztik
ki a Nyilatkozatot.

kormányrendelet szerint a Nyi-
latkozatot egyébként színes for-
mátumban, méltó minõségben

kinyomtatott, 50x70 cm méretû, álló tég-
lalap alakú keretben, és méltó helyen kel-
lene kifüggeszteni. A képviselõ-testület
legutóbbi ülésén arra a kérdésre, hogy a
Városháza falára kikerül-e a Nyilatkozat,
a polgármester azt felelte, hogy nem te-
szik ki.

A
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z INFRA-RED (International
Fugitive Round-up and
Arrest) operáció a nemzet-

közileg körözött szökevények felku-
tatására és elfogására összpontosító
mûvelet, a média nagymértékû be-
vonásával. Elõször ilyen jellegû akci-
óra 2009-ben került sor Ausztrália,
Belgium, Kanada, Kolumbia, az
Egyesült Királyság és az Egyesült Ál-
lamok részvétele mellett. Miután
ebben a mûveletben 45 kiemelt
bûnözõt sikerült felkutatni és el-
fogni, az Interpol Fõtitkárság 2010-
ben is meghirdette az INFRA-RED
operációt. 

Résztvevõ országok: Albánia,
Ausztrália, Ausztria, Banglades,
Fehéroroszország, Brazília, Belgium,
Kanada, Dánia, Csehország, Észtor-
szág, Finnország, Németország,
Görögország, Magyarország, Íror-
szág, Litvánia, Montenegró, Hollan-
dia, Omán, Lengyelország, Romá-
nia, Dél-Afrikai Köztársaság, Spa-
nyolország, Svédország, Svájc, Uk-
rajna, Egyesült Királyság, Amerikai
Egyesült Államok.

A Magyar Rendõrség részérõl az
akció végrehajtására kijelölt szerve-
zeti egység az NNI Bûnügyi Fõosz-
tály Különleges Ügyek Osztály Cél-
körözési Alosztálya, a hazai körözé-
si tevékenység koordinációjáért az
ORFK Bûnügyi Fõigazgatóság Bûn-
ügyi Elemzõ-Értékelõ Fõosztály
Bûnügyi Koordinációs Osztálya fe-
lel, míg a nemzetközi körözési tevé-
kenység összehangolását az ORFK
Interpol Magyar Nemzeti Iroda
végzi.

Az alább felsorolt személyek
elfogásához kérjük a lakosság se-
gítségét:

ENGLER Ulrich
Felix Anton (szül.:
Németország,
Andelfingen,
1961.03.28., bûn-
cselekmény: csalás)
német állampolgár

A képen látható férfi 2003-ban,
Németországban megtévesztette a
sértettet azzal, hogy az õ közbenjá-
rásával egy „off-shore” céget alapí-
tanak. A sértett az ügyletre 146.980
Eurót utalt át Englernek, aki a meg-
bízástól eltérõen saját céljaira hasz-
nálta fel ezt az összeget. Engler ha-
sonló módszerrel tévesztett meg
egy másik befektetõi csoportot, ek-
kor egy olyan cég vezetõjének adta
ki magát, aki erotikus website-ok
üzemeltetésével foglalkozik. A be-
fektetõk összesen 119.850 dollárt
utaltak át Englernek, aki ezt a
pénzt szintén a saját céljaira hasz-
nálta fel. Engler továbbá 2004. de-
cemberétõl 2007. júliusáig Floridá-
ban mûködtetett egy céget, amely
a profilja szerint befektetési ta-
nácsadással foglalkozott, és amely-
nek keretében az ügyfelek pénzét a
tõzsdén ún. day-trade (napi adás-
vétel) módszerrel kamatoztatta
volna. Valójában Engler cége egyál-
talán nem végzett tõzsdei tevé-
kenységet, a korábbi ügyfeleket az
új ügyfelek által rendelkezésre bo-
csátott tõkébõl fizette ki. 

ION Nicolae
(született:
Scortaru Nou,
1963.07.10., 
bûncselekmény:
emberölés) román
állampolgár

A képen látható férfi 1993. május
14-én Romániában egy társával
maszkot viselve és fegyverekkel
felszerelkezve betört a sértettek
aradi házába. A rablás során a sér-
tettet lõfegyverrel megölték, a sér-
tett barátnõjét pedig több késszú-
rással életveszélyesen megsebesí-
tették, majd elmenekültek a hely-
színrõl.

FOCO Tibor
Theodor
(született.: Linz,
1956.04.18., 
bûncselekmény:
emberölés) oszt-
rák állampolgár

A képen látható férfi 1986. már-
cius 12-én lelõtt egy embert. Cse-
lekménye miatt életfogytig tartó
börtönbüntetésre ítélték, ahonnan
1995. április 27-én megszökött. 

BULATOVIC
Nikola (született:
Podgorica,
1971.08.28, bûncse-
lekmény: erõszakos
közösülés) monte-
negrói állampolgár  

Nevezett 1998. március 27-én a
Belgrádban található házában meg-
erõszakolta a kiskorú sértettet. A
sértett egy középiskolai újság részére
készített interjút az elkövetõvel (mi-
után Bulatovic profi kosárlabda játé-
kos volt), azonban a beszélgetés vé-
gén az elkövetõ bezárta a lakása aj-
taját és megerõszakolta a sértettet. 

GHIURCA 
Valentin Alin
(született.: DEVA,
1978. 07.14, bûn-
cselekmény: em-
berkereskedelem)
román állampolgár

A képen látható férfi 2003 és
2005 között mûködtetett egy bûn-
szervezetet, amelynek keretében
hölgyeket futtattak prostitúciós
célból. Bizonyítható módon három
prostituáltat alkalmaztak és a lá-
nyok által keresett valamennyi
pénzt – a társaival – elvették.  

VELICI Gelu 
(született: FAGET,
1970. 03. 23, bûn-
cselekmény: 
csalás) román 
állampolgár

A képen látható férfi 1998-ban és
1999-ben Romániában több sértett
céget megtévesztett azzal, hogy a sa-
ját cégével kapcsolatos adatokat
meghamisította, továbbá egy nagy
román cég képviselõjének is kiadta
magát és ennek a nevében szerzõdést
kötött. Nevezett az így beszedett

pénzt a saját céljaira használta fel, az
okozott kár összesen 6.6 milliárd régi
román lej (kb. 40 millió forint).  

Kérjük, hogy aki információval
rendelkezik a körözött személyek
tartózkodási helyérõl, hívja a 107-es
vagy 112-es hívószámok valamelyik-
ét, vagy tárcsázza a telefontanút a
06-80-555-111-es elérhetõségen!
Kérjük továbbá, hogy aki felismeri
közvetlen környezetében a rendõr-
ség által körözött személyeket, ne
próbálja õket egyedül elfogni, kér-
jen segítséget a rendõrségtõl a fenti
számok valamelyikén, vagy tegyen
bejelentést bármelyik rendõrkapi-
tányságon! ORFK Szóvivõi Iroda

KÉTES SEGÍTSÉG
Július 8-án egy idõs asszony ment
haza a piacról, kerekes táskát húzva
maga után. Egy látásból ismert má-
sik nõ megszólította és felajánlotta,
hogy segít cipekedni az aluljáró lép-
csõjén. Ám a segítség felemásra si-
került: a „lovagias” nõ egyszerûen
lelépett a táskával – benne  szemé-
lyi gazolvány, lakcímkártya, TB-
kártya, adókártya, közgyógy-iga-
zolvány, lakáskulcs, 3000 Ft-nyi kész-
pénz, mobiltelefon, valamint a pia-
con vásárolt élelmiszerek. A kár kö-
rülbelül 20 000 Ft körül van.

ÁLELLENÕRÖK
Szintén július 8-án két férfi csönge-
tett be egy lakásba azzal, hogy az
ELMÜ-tõl jöttek ellenõrizni. Bár sem-
miféle igazolványt nem mutattak, a
sértett mégis beengedte õket a lakás-
ba, mert úgy látta, a két férfi a szom-
széd lakás felõl érkezik és valószínûsí-
tette, hogy azok a szomszédoknak
igazolták magukat. Miután beenged-
te a két férfit, azok a szoba felé indul-
tak, annak ellenére, hogy a sértett
közölte velük, a villanyóra az elõszo-
bába van. Mire kulcsra zárta a bejára-
ti ajtót és a szobába ért, a két férfi
már kinyitotta a szekrényajtókat és
feltúrta a szobában található ruhá-
kat. A kérdésre, hogy mégis mit csi-
nálnak, nem válaszoltak. Viszont
megtalálták az elrejtett pénzt, ame-
lyet a sértett pénzét az egyik fotel szi-
vacsos háttámlája mögött egy
pénztárcában tartott. A 130 000, illet-
ve az asztalon „talált” 20 000 forinttal
távoztak. A lakásból más értéket nem
vittek el. A megadott személyleírások
alapján a nyomozás megkezdõdött.

Rendőrségi hírek

Az Interpol INFRA-RED
2010 elnevezéssel nem-
zetközi körözési akciót
hirdetett meg, melyre
2010. július 5–31. között
29 ország rendõrségének
részvételével kerül sor.  

Sajtóközlemény

A



endhagyó módon kezdõdött a
testületi ülés, civil kezdeménye-
zésnek lehettek tanúi a megje-

lentek: Tvaruska Zoltánné átnyújtotta
dr. Derce Tamásnak azt a fogalmaz-
ványt, amelyben arra kérik a polgár-
mestert, mégis induljon az õszi válasz-
táson. A város elsõ embere azonban
tartotta magát korábbi döntéséhez.

Elsõ napirendi pontként került terí-
tékre a költségvetés módosítása. dr.
Trippon Norbert alpolgármester el-
mondta, miért vált szükségessé a kor-
rigálás. Ezek szerint az óvodai és böl-
csõdei férõhelyek beruházás igényei,
illetve a dologi, személyi költségigé-
nyek megnövekedtek. Úgy tûnik,
hogy az elõzõleg megszavazott összeg
nem elegendõ, ezért jelentõsen emel-
ni kellene a támogatást. A pénzt az ál-
talános tartalékból csoportosítanák
át. A tankönyvtámogatás az elõzetes
igények összegzése alapján harminc
millió helyett nyolcvan millió forintba
kerül, amit feltétlenül teljesítenie kell
az önkormányzatnak.

Szabó Gábor kisebb módosítás be-
iktatását javasolta. A képviselõ arra
hívta fel a figyelmet, hogy az Egek Ki-
rálynéja Fõplébánia-templom torony-
órája már tizenöt éve rossz.  S ha már
a Fõtér szép lett, a toronyóra se ma-
radjon ki a felújításból. Egymillió fo-
rintot különítsenek el erre a célra –
kérte a városatya. Tizenkilenc képvi-

selõ egy ellenében támogatta a költ-
ségvetési rendelet módosítását.

A következõ két napirendi pontot,
pörgõsen, gyorsan, hozzászólás nélkül
fogadta el a testület. Tehát nincs aka-
dálya három fogorvosi szék, és a HPV-
védõoltás közbeszerzésének. 

Most is foglalkozott a testület az
István út–Jókai–Lebstück M. és az Ár-
pád utca által határolt földdarab
hasznosításával. A szabályozási terv ál-
tal érintett terület Újpest belvárosá-
nak egyik legexponáltabb helyszíne,
ennek ellenére a határoló területek
beépítésére csak részben született
rendezési terv. Az egységes fejlesztés
érdekében elengedhetetlen egy olyan
szabályozási terv kidolgozása, amely
összhangban van a környezõ terüle-
tekkel. Ahhoz, hogy a település szer-
kezeti és városképi szempontból egy-
aránt fontos részén a helyszín adottsá-
gaihoz méltó épületegyüttes valósul-
hasson meg, és a már részben szabá-
lyozott építkezések egységes képet
mutassanak, megfelelõ lépéseket kell
tenni. Nos, az esetleges „vadhajtáso-
kat” megelõzendõ a képviselõ-testület
úgy határozott, hogy a rendezési terv
felülvizsgálatának idejéig építési tilal-
mat rendelnek el az érintett területen.

Még május 18-án döntött a testü-
let, hogy egyszerû közbeszerzési eljá-
rást indít az Újpesti Fõtér Program
rendezvényeinek szervezésére és lebo-

nyolítására. Négy ajánlat érkezett. Az
értékelõ bizottság a Sensation Kft.
ajánlatát értékelte a legmagasabbra. A
képviselõk is egyetértettek a szakmai
zsûrivel. Trippon Norbert alpolgár-
mester örömmel közölte: egészen
õszig, a szõlõ- és bor-ünnepekig folyta-
tódhat a színvonalas program sorozat. 

Az önkormányzat nemes hagyomá-
nya, hogy az újpesti általános iskolák
elsõ osztályosai, illetve az óvodák
nagycsoportosai úszásoktatásban ré-
szesülnek. Az elmúlt éveknek megfe-
lelõen a költségvetésben most is elkü-
lönítették az ehhez szükséges össze-
get. Annak érdekében, hogy a gyere-
kek úszásoktatása november elejétõl
biztosítva legyen, közbeszerzési eljárás
megindítása szükséges. A testület az
ajánlattételi felhívást jóváhagyta. Így
hát õsszel ismét úszhatnak a kicsik.

Belán Beatrix alpolgármester elõ-
terjesztését is elfogadta a testület,
mely szerint a Bõrfestõ Óvoda cso-
port nyitása miatt módosult az intéz-
mény programja és alapító okirata.
Egészen pontosan az adminisztrációs
igazítást az tette szükségessé, hogy a
közös ingatlanból a Gazdasági intéz-
mény által használt volt bölcsõdei
foglalkoztató és gyermek vizesblokk
az óvodáé lett.

A Lions Clubok Magyarországi Szö-
vetsége 1991-ben jött létre nagyszámú
civil jószolgálati partnert tömörítõ

szervezetként. A szövetség azt tûzte ki
célul, hogy az ország állampolgári, kul-
turális, társadalmi és erkölcsi állapotát
figyelemmel kíséri, segíti a testi, szoci-
ális vagy más módon hátrányos hely-
zetû emberek és gyerekek társadalmi
esélyegyenlõségének megvalósulását.
Igen fontosnak tartják a gyermek- és
ifjúságvédelmet. Tevékenységük fõ irá-
nya a megelõzhetõ, illetve visszafordít-
ható vakság. Cseretáborokat szervez-
nek, életminõség és drogprevenciós
programokat állítanak össze fiatalok
számára. Szép vállalás. 

Az Újpest-Árpád Lions Club a szö-
vetség részeként tizenöt éve folytat
karitatív tevékenységet, fõként a ke-
rületi kisiskolások támogatásában. A
Club azzal a kéréssel fordult az önkor-
mányzathoz, hogy járuljanak hozzá
ahhoz, hogy a székhelyük ezután az
Újpesti Polgár Centrumban legyen. A
testület jóváhagyta a költözést.

Ezt követõen dr. Trippon Norbert
határozati javaslatot fogalmazott meg,
mely szerint az Újpesti Vagyonkezelõ
Zrt. vezérigazgatójának a megbízását
ne hosszabbítsák meg, vagyis a mun-
kaviszonya október 28-án szûnjön
meg. Egyben tájékoztatta a képviselõ-
ket, hogy a társaságnál egy ügy meg-
vizsgálását rendelte el. A javaslat nem
kapta meg a szükséges többséget.

Végezetül többen kérdést intéztek a
polgármesterhez: a Városháza falára
kikerül-e a Nemzeti Együttmûködés
Rendszere címet viselõ, sok vitát kivál-
tó plakát. Dr. Derce Tamás határozot-
tan kijelentette, amíg õ a polgármester,
szó nem lehet kifüggesztésrõl. – Á.T.

Az Újpesti Napló 2010. július 13-ai
IV. évf., 27. számában közölt testü-
leti tudósításunkban tévesen jelen-
tek meg a Wolf Emil-szobor felállí-
tásával, valamint a helyszínként ki-
szemelt parkkal kapcsolatos költsé-
gek. A Sanofi-Aventis Zrt. megala-
kulásának 100. évfordulója alkal-
mából kezdeményezte a szoborállí-
tást, melyet saját költségén készít
el. Az önkormányzat vállalta, hogy
a szoborhoz megfelelõ teret alakít
ki, melyre 4,5 millió Ft-ot különített
el. A park elõreláthatóan 4 millió
forintba fog kerülni, és a szobor is
hasonló összegbe kerül a cégnek.

Tévedésünkért mind az olvasók-
tól, mind az érintettektõl elnézést
kérünk. – HARKAI PÉTER

fõszerkesztõ
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Több pénz jut az óvodákra, 
bölcsõdékre 

R

Rendkívüli testületi ülés

Forróság ide vagy oda, az élet nem állhat meg; múlt hét keddjén ismét összeült az
újpesti képviselõ-testület. A Városháza dísztermében húszan döntöttek fontos kér-
désekrõl. Bár a létszám folyamatosan változott, hol több, hol kevesebb képviselõ ült
a padsorokban. Többek között módosították a költségvetési rendeletet, a képvise-
lõk hozzájárultak ahhoz, hogy az Újpest-Árpád Lions Club ezután a Polgár Centru-
mot nevezhesse meg székhelyéül. És az is bizonyossá vált, hogy õsszel ismét úszni
tanulhatnak az elsõsök és a nagycsoportos ovisok.
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Tavaly sikeres volt a kezdeménye-
zés: valamennyi háziorvos kapott
a keretbõl praxisonként 454 ezer
forintot. A tapasztalatok azt mu-
tatják, hogy mindenki jól járt. Jól
jártak az orvosok, akiknek lehetõ-
sége nyílt olyan eszközök beszer-
zésére, melyet a támogatás nélkül
nem vagy nehezen tudtak volna
beszerezni, és jól jártak a betegek
is, akik az új orvosi vagy informa-
tikai eszközöknek köszönhetõen
korszerûbb és gyorsabb ellátás-
ban részesülnek – mondta Dr.
Trippon Norbert alpolgármester. 

Pályázni a tavalyi évhez hasonlóan lehet. Az orvo-
sok a támogatás egy részét mûködési kiadásaikra
használhatják, ugyanakkor a támogatás legalább
felébõl olyan eszközöket is be kell szerezniük, amik

a betegellátás színvonalát javítják. A családi és
gyermekorvosok a pályázatokat augusztus 17-ig
nyújthatják be.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Budapest Fõváros IV. kerület Újpest Önkormány-
zatának Képviselõ-testülete megalkotta a házior-
vosi ellátás feltételeinek elõsegítésérõl szóló
11/2009. (IV. 3.) számú rendeletét, melyre hivat-
kozva az alábbi pályázatot hirdeti meg.

A pályázat célja: hogy az Önkormányzat az
egészségügyi alapellátás színvonalának növelé-
se érdekében a háziorvosok részére, a háziorvosi
praxis eszközellátottságának, illetve mûködési
feltételeinek javítása céljából, pályázati úton
anyagi támogatást nyújtson.

A támogatásra: az önkormányzat közigazgatási
területén lévõ, külön rendeletben meghatározott
felnõtt- és gyermek háziorvosi körzetek vonatko-
zásában területi ellátási kötelezettséggel rendelke-
zõ, és az önkormányzattal erre vonatkozóan szer-
zõdéses jogviszonyban álló felnõtt-, illetve gyer-
mek háziorvosi ellátást nyújtó egészségügyi szol-
gáltatók pályázhatnak. 

Háziorvosi praxisonként pályázható  támo-
gatás maximális összege: 454 000 Ft. 

A támogatás felhasználása: a támogatást a fel-
nõtt- és gyermek háziorvos 
– egészségügyi ellátást szolgáló eszközök beszer-

zése, illetve 
– a mûködési feltételeit biztosító egyéb kiadások-

ra használhatja fel azzal, hogy a támogatás ösz-
szegének legalább 50%-át új eszközök beszerzé-
sére kell fordítani.

A pályázatnak tartalmaznia kell: 
– háziorvos (egészségügyi szolgáltató) nevét, szék-

helyét és a háziorvosi rendelõ megnevezését,
– a megpályázott összeg nagyságát,
– a megpályázott összeg, illetve annak egyes rész-

letei felhasználásának tervezett célját (céljait),
valamint a felhasználás tervezett ütemezést.
A pályázatokat Dr. Derce Tamás Polgármesteri

Titkárságra kell eljuttatni: (1042 Budapest, István
út 14. II. 52. szoba)

Benyújtási határidõ: 2010. augusztus 17.
Pályázatok elbírálása folyamatosan történik,

végsõ határideje 2010. szeptember 1. A nyertes
pályázókkal az önkormányzat támogatási szerzõ-
dést köt. Az elnyert támogatás összegét a pályá-
zat elbírálását követõen 30 napon belül, a támo-
gatási szerzõdés aláírása után kell kifizetni. A pá-
lyázaton nyert összeggel a pályázó köteles elszá-
molni a megállapodásban rögzített feltételek
szerint és idõpontig, de legkésõbb 2011. február
28-ig. A pályázat eredményérõl a pályázókat írás-
ban értesítjük.

Újpest, 2010. július 9. 
– DR. TRIPPON NORBERT Újpest alpolgármestere 

Az orvosok és a betegek is jól járnak

Már pályázhatnak a házi-
orvosok a 30 millió forintos
támogatási keretre

16-22 év közötti fiatalok
hitoktatójukkal és plébáno-
sukkal a Marosvásárhelyhez

közeli Székelykál plébániáról és az
iszlói leányplébániáról érkeztek Új-
pestre, és 10 napig élvezhették a Fõ-
plébánia vendégszeretetét. Horvát

Zoltán atya és néhány önkéntes plé-
bániai fiatal rengeteg színes progra-
mot szervezett a vendégeknek, akik
közül sokan elõször jártak Magyar-
országon, sõt olyanok is voltak, akik
még eddig nem is lépték át a lakó-
helyük határát. A társaságot nem

hagyták unatkozni, minden napra
jutott új élmény. Az itt töltött idõ
alatt ellátogattak a Parlamentbe, a
Nemzeti Bankba, a Szent István Bazi-
likába, a Néprajzi Múzeumba, az Ál-
latkertbe, a Budai Várba és az újpes-
ti Városházára is. Sétáltak a Margit-

szigeten, a Gellért-hegyen, és elutaz-
tak még Esztergomba is, ahol maga
az érsek látta vendégül a csoportot.

Szabó Gábor MSZP-s képviselõ,
amikor hallott a fiatalok érkezésérõl,
úgy döntött, õ is hozzájárulna vala-
mivel az utazás sikerességéhez. Meg-
szervezte, hogy a vendégek egy na-
pot ingyen tölthessenek az újpesti
Aquaworld-ben. Az élményfürdõ
szívesen fogadta a társaságot, sõt
még tízóraival is meglepték a csapa-
tot, akik nagyon élvezték az itt töl-
tött idõt és hálásak voltak a szerve-
zésért, a meglepetésekért. – K. J.

Erdélyi fiatalok az Újpesti Fõplébánián

A

Horvát Zoltán atya már több alkalommal látott vendégül külföldieket, határon tú-
li magyarokat. Ezúttal egy 25 fõs erdélyi csoport volt a lakója az Újpesti Egek Király-
néja Plébániának július 5 és 14 között.

A vendégek Horváth Zoltán atya és a meglepetés programot
szervezõ Szabó Gábor képviselõ társaságában



– A Szép Ernõ Színház Újpesten van. Hol is? 
– Mindenütt, ahol akarom. No jó, ott van éppen,
ahová hívnak. Legutóbb Újpesten a Fõtéren lép-
tünk fel és a Tábor utcai napközis táborban. Utazó
színház a miénk, szerencsére sokat utazunk, de leg-
inkább Újpesten vagyunk otthon. 

– Miért pont Újpesten?
– A Szigeti utcában lakunk, adott volt, hogy a

színház oda jegyeztetett be. De ez nemcsak forma-
ság. Nekem Újpest és fõleg Káposztásmegyer a szí-
vem csücske. Angyalföldi kissrác voltam, majd
édesanyám Káposztásmegyeren, az épülõ lakótele-
pen választott lakást, itt voltam fiatal. A pályámat
itt kezdtem, majd Zalaegerszegen és Debrecenben
folytattam. Amikor Pestre visszakerültem, a Szigeti
utcában vettünk lakást. Ha a fiaim azt kérdezik,
apa lemehetünk-e játszani, menjetek, ez a válasz.
Tudom, hogy biztonságban vannak. A szakmánk-
hoz a pörgés is hozzátartozik, enélkül én sem tu-
dok élni. De néha jó visszavonulni. Újpesten ezt
megtehetem, ma is kedvenc idõtöltésünk a
Farkaserdõ-beli túra, a bogácsozás. 

– Miért éppen a gyermekekre gondolt, amikor
színházat alapított?

– Mindig is szerettem a gyermekeket, most meg
imádom õket. Közönségük õszinte, azonnal jelez, ha
valamit nem találnak hitelesnek. Gyermekeknek ját-
szani az egyik legnehezebb, de egyben az egyik leg-

csodálatosabb feladat. Tapasztalom, akit gyermek-
korában megérint a csoda, a színház, az felnõttként
is nyitott lesz a mûvészetek iránt, igényelni fogja a
színházmûvészetet. Több mint három évtizede élek
ebben. Kínálatunkban ifjúsági- és felnõtt elõadások
is vannak, közel 40 színmû szerepel a repertoárban,
együttmûködöm a Budapesti Utca Színházzal is.
Terveinknek olykor csak az anyagiak szabnak határt,
négy-öt, gyermekeknek szóló elõadással „termelünk
ki” annyit, hogy felnõtteknek rendezett elõadásain-
kat is színpadra állíthassuk. 

– Újpesttel különleges a kapcsolata…
– Nemcsak élni, de dolgozni is szeretek itt. Bázi-

som a Karinthy Frigyes ÁMK Közösségi Háza, ahol
már pályám elején is gyermekszínházi stúdiót vezet-
tem, elsõsorban deviáns viselkedésû gyerekeknél al-
kalmaztam az akkoriban még gyermekcipõben járó
drámapedagógia nyújtotta lehetõségeket. A színház
most is ott tartja a próbáit, a fizetségbõl törlesztek
olykor egy-egy elõadással. A srácaim is ellátnak fel-
adattal, a nagyobbik nyolcadikos, a kicsi hatodikos
lesz, a Homoktövis Általános iskolában tanulnak.
Most volt az iskola 20 éves, és fejükbe vették a taná-
rok és a gyerekek, hogy elõadnák a Twist Oliver mu-
sical-változatát. Miután kiderült, hogy színész apuka
is van a tervet helyeselõk között, egy casting árán
szerepet is nyertem. A többi már szinte gyerekjáték
volt: meg sem álltunk a bemutatóig.

– Felnõttként színészeket rendez. Milyen gye-
rekekkel foglalkozni?

– Maga a csoda. Debrecenben a musical-stúdió
igazgatója voltam, 5 éven át. A gyerekeknél nem
számít semmi, az, aki hajlandó színpadra lépni-
nem szülõi kényszerbõl csinálja – profi elõadó,
énekel, táncol, versel, legfeljebb halkabban játszik,
mint egy felnõtt. Ha meglátja a csodát, amit a szín-
pad, a szerep ad, akkor megy minden zökkenõ-
mentesen. A Homoktövis Általános Iskolában is így
mûködött minden, a Twist Oliver musicalban több
mint 20 gyerek énekelt, táncolt csillogó szemmel.
Az elõadás láttán Belán Beatrix alpolgármester ar-
ra tett ígéretet, az önkormányzat további elõadá-
sokat szponzorál, hogy minél több újpesti gyer-
mek láthassa. Azok is, akik sajnos soha nem jutnak
el színházba. Az önkormányzat a színházat támo-
gatja azzal, hogy nyolcadik éve 4-4 elõadást elõad-
hatunk a Tábor utcai napközis táborban nyaraló

gyerekeknek. A körülmények itt sem kõszínháziak,
hiszen az egy tábor. Szabad téren vagy az ebédlõ-
ben lépünk fel, de remélem valódi színházi érték-
ként élik meg a gyerekek.

– Miként jött létre a Szép Ernõ Színház?
– Debrecenben Jámbor József kollégámmal

együtt hívtuk életre a Szép Színházat. Ennek folyta-
tása a Szép Ernõ Színház, amely tíz éve alakult azzal
a céllal, hogy mi színészek minél többet játsszunk.
Nem szabad elhallgatnunk ugyanis, hogy a színész-
társadalomnak nehéz sora van. Pályám elején 2
ezer színész volt talán, manapság 12 ezer embernek
van errõl papírja. A Szép Ernõ Színházbeli szerepek-
kel keresethez jut jónéhány kolléga. Munkánkat a
Színházi Dolgozók Szakszervezete is támogatja, nél-
külük egy elõadás sem jöhetett volna létre. 

– Énekel, szervez, szerepel, mesejátékot ír,
színpadot ácsol… Nem sok ez?

– De, igen, biztosan. Most mutattunk be egy
mesejátékot, amelyben a színház fennállása óta
elõször nem vagyok a színpadon. Nem tagadom:
fura is.

– Miként választ a mesék közül? 
– A klasszikus népmeséket kedvelem, nem a tele-

vízió által felkapott figurák színpadra állítását. Lá-
tom a saját fiaimon is, hiába vonzza õket az inter-
net, ha odaterelem a mesékhez, csillogó szemmel
olvassák, nézik. A népmesei vonulatból jól ismert
Ludas Matyi, a Holle anyó, a Csizmás kandúr egy-
egy órás mesejátékká válik, miközben a mese gerin-
ce megmarad. Arra törekszem, ne adjak kész meg-
oldásokat a gyerekeknek, legyen min gondolkodni
az elõadást követõen is, miközben nyilvánaló, a go-
nosz elnyeri a büntetését, a jó pedig a jutalmát. 

– Igényes jelmezzel, díszlettel dolgoznak. Mi-
ként tettek szert erre? 

– Mára már hoz a színház annyit, hogy díszlet-
tervezõt és jelmeztervezõt is felkérhetünk a fel-
adatra. De gyakran megyek turkálóba is:
Káposztásmegyeren találtam eddig a báli ruhák
között a legjobb királynõ és hercegkisasszony, és
boszorkány-jelmezeket. Három garázst bérelek, ott
vannak a díszletek, amelyeknél alapkövetelmény,
hogy színpadra állítást és a bontást is bírják. Sajnos
a hálószobánk is raktár otthon, bár a feleségemet
bíztatom: egyszer beköltözhetünk oda is. 

– Felnõttszerepek, televízió? 
– Megyek, ahová hívnak. Kalocsán játszom a

Hippolit címszerepét, ami azért is nagy boldogság
számomra, mert egy színpadon lehetek példaké-
pemmel, Benkóczy Zoltánnal. Korábban a Nemzeti,
a Thália és a Madách Színház is foglalkoztatott, de
a szabadságot választottam, szabadúszó lettem,
miközben olykor félve várom, hogy a telefon meg-
csörrenjen. Szerencsére kint van az orrom a vízbõl.
Nemrégiben két konkurens tv-sorozat is felkért egy
epizódszerepre, de maradok a deszkáknál. Nyáron
Újpesten szerepelek, Zsámbékon, a volt rakétabázi-
son pedig vár egy izgalmas munka a Stalker címû,
alternatív elõadásban, Jámbor József barátom ren-
dezésében, amit nagyon várok.

– BANGHA KATALIN 

Szinovál Gyula színmû-
vész Újpesten van ott-
hon. És a színpadon.
Szereti, ha lába alatt re-
cseg a deszka. Ez gyak-

ran megadatik, két héttel ezelõtt az
új Fõtéren a Csizmás kandúr mesejá-
tékban  láttuk:  a vadász volt, Botfülü
Tóbiás és Bõrnyúzó Fülöp egy sze-
mélyben – és a mesejáték írója, ren-
dezõje is. A hétvégén a fõtéri
Moliere-darab bemutatását segítette.
Úgy tûnik, számára „színház az egész
világ”, övé a Szép Ernõ Színház is…

A Caligula 
próbája 
közben
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„Színház
az egész
világ”
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Újra itt a parlagfû szezon,
mely minden 5. ember
életét keseríti meg ha-
zánkban. Az újpesti par-
lagfû helyzetrõl a Város-
üzemeltetési Osztály kör-
nyezetvédelmi ügyintézõ-
jét kérdeztük.

z önkormányzatnál külön
ügyintézõk foglalkoznak a
közterületek rendben tartá-

sának nyomon követésével, és külön
ügyintézõ foglalkozik – a magánin-
gatlanok parlagfû és egyéb allergén
gyomfertõzöttség esetén – a növény-
védelmi hatósági eljárások lefolytatá-

sával. A közterületeken vegetációs
idõszakban (tavasztól-õszig) folya-
matos a kaszálás, gyommentesítés.

A parlagfû nagyon kedveli az elha-
nyagolt területeket és a csapadékos
idõjárás is elõsegíti a gyomnövény fej-
lõdését. Újpest belterületén elsõsor-
ban azok a területek fertõzöttek par-
lagfûvel, ahol a közelmúltban építke-
zések miatt megbolygatták a talajt,
ilyen területek a ma is beépítés alatt
álló ipari parkokban (Észak-pesti ipa-
ri park, Székesdûlõ) és a nemrég be-
épült lakótelepek (Káposztásmegyer
II.) környezetében találhatóak.

A földhasználó az adott év június
30. napjáig köteles az ingatlanán a
parlagfû virágbimbójának kialakulá-
sát megakadályozni, és ezt az állapo-

tot folyamatosan fenntartani a vege-
tációs idõszak végéig. Adott év július
1-ét követõen a hatóság szankcionál-
ja azt a földhasználót, akinek ingatla-
nán parlagfû található. A növényvé-
delmi bírság 15 000–15 000 000 Ft-ig
terjedhet, a mértéke elsõsorban a
parlagfûvel borított terület nagyságá-

tól, a parlagfû fenológiai állapotától
függ. A növényvédelmi bírságot a
Mezõgazdasági Szakigazgatási Hivatal
szabja ki, nem a Jegyzõ.

A Városüzemeltetési Osztály mun-
katársa folyamatosan ellenõrzi a ma-
gánterületeket, továbbá várja a lakos-
sági bejelentéseket. Idén eddig csak
négy, magántulajdonban lévõ, elha-
nyagolt ingatlanra vonatkozó lakos-
sági bejelentés érkezett be az önkor-
mányzathoz, az ezt követõ helyszíni
szemlén parlagfüvet nem, de allergén
gyomokat két esetben talált a ható-
sági ügyintézõ.

Ahol igazolást nyer, hogy parlagfû-
vel és/vagy egyéb allergén gyomnö-
vénnyel szennyezett az ingatlan, nö-
vényvédelmi eljárás megindítására
kerül sor, ekkor már minden esetben
növényvédelmi bírság kiszabására is
számítani kell. – K. J.

Nyár, parlagfû, allergia

A

A Big Man Világbajnoksá-
gon Harsányi Zsuzsanna
állhatott fel a dobogó leg-
felsõ fokára. A férfiaknál a
cseh, Petr Vabrousek lett
a világbajnok.

Harsányi visszavágott Lapinovának!
Néhány héttel ezelõtt a bécsi Vienna
City Triathlonon találkozott a két ver-
senyzõ. Akkor a fél-Ironman távon
Lapinova Kristina volt a gyorsabb. A
hétvégén megrendezett prágai Big
Man Világbajnokságon (kombinációs
triatlon világbajnokság: Xterra plusz
Ironman) azonban a magyar hölgy bi-
zonyult jobbnak. 

A triatlonista lányok nagy csatát
vívtak a két napos verseny során.
Szombaton egy off-road triatlonon
mérték össze tudásukat, ekkor még
Lapinova Kristina bizonyult jobbnak,
de a vasárnapi Ironman versenyen
dr. Harsányi Zsuzsanna visszavágott
és több mint fél órás elõnnyel ért
célba, így a magyar himnusz csen-
dülhetett fel a Big Man világbajnok-
ság eredményhirdetésén.    

Triatlon
siker Két éve lesz, hogy egy au-

gusztus végi napon egyszer
már Újpesten dõlt meg az
aktuális melegrekord. Da-
gadó kebellel írom e soro-
kat. Július 13-án, egy keddi
napon újráztunk: 36,2 fok-
kal az ország legmelegebb
vidéke lettünk. (Majd két
nappal késõbb 36,7 fokkal
ismét Újpesten mérték a
legmelegebbet.)

Miközben a szerkesztõségben egy
emberként valljuk: a szívünk csücske
Újpest, örülünk minden diadalnak,
de a billentyûk kopácsolása közben,

szabadságon még innen sokat ad-
nánk néhány fokos enyhülésért.
Örömmel adnánk hírt például arról,
ha mondjuk Újpest lenne most az or-
szág leghûvösebb települése. Meglen-
ne bõven akkor is a 30 fok feletti
eredmény és nõne az olvasottságunk
is.  De erre lapzártáig nincs remény.
Tovább melegszik az idõ, újabb és
újabb rekordok dõlnek meg. Mi pe-
dig, akik a nyári uborkaszezonban az
utcán heverõ témát keressük, a vá-
rosháza melletti szökõkútban magu-
kat locsoló gyerekeket és felnõtteket
irigyeljük. Mintha olvastuk volna, va-
lahol, hogy ettõl tartózkodjunk, mert
nem közfürdõ. A tilalmat most felül-
írja a hõségriadó. 

Hõségben is az élen

Már megint
Újpest
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Kéményellenõrzés 
és teljes körû tisztítás
A FÕKÉTÜSZ (Fõvárosi Kémény-
seprõipari Korlátolt Felelõsségû
Társaság) a Belügyminiszter
többször módosított 27/1996 (X.
30) rendeletének 10. § (1) bekez-
dése szerint tájékoztatja Újpest
lakosságát, a 2011-es esztendõ-
ben a kéményseprõ-ipari közszol-
gáltatás várható idõpontjairól.

Az ellenõrzés és teljes körû ké-
ménytisztítás 2011. évi ütemezése
és tervezett helyszínei.

Január: Üdülõsor, Megyeri út,
Pintér J. u., Julianus Barát és Flottil-
la utcák által határolt terület

Február: Váci út, Julianus barát,
Megyer út által határolt terület,
Komp u., Zsilip u., Baross u. 128-44,
42-4, Zrínyi u., Arany J. u., Szekfû
Gy. u., Székesdûlõ összes utca

Március: Bem u., Megyeri út,
Baross u., Reviczky u. által határolt
terület

Április: Fóti út, Baross u., Szi-
lágyi u. által határolt terület és
Káposztásmegyer I.

Május: Perényi Zs. u., Baross u.,
Attila u., Klapka Gy. u., Szent László
tér, Deák F. u. által határolt terület

Június: Nagysándor József u.,
Leiningen Károly u., Kinizsi u. által
határolt terület, Benczúr u. Kiss Er-
nõ u. által határolt terület

Július: Görgey A. u., Leiningen
u., Fóti út, Szilágyi u. által határolt
terület, Attila utca 1-15.

Augusztus: Deák F. u. 45-3.,
Görgey A. u. 99-1., Kossuth L. u. al-
só, Árpád út 8-160., Geduly u. által
határolt terület

Szeptember: Kiss J. u., Tó u.,
Hídláb, Kemény G. u., József A. u.,
Berzeviczy G. u., Venetiáner u.,
Templom u., Lõrinc u., Károlyi I. u.,
Liszt F. u., Szent István tér, Mády L.
u., István út által határolt terület

Október: Jókai u., Jósika u., Er-
zsébet u., Pozsonyi út, Dugonics u.,
Váci út, Árpád út, Petõfi S. u. által
határolt terület

November: Árpád út, Pozsonyi
u., Madridi u., Istvántelki út által
határolt terület
December: gyári és központi ké-
mények ellenõrzése, szükség sze-
rinti tisztítása. Egyedi kémények
pótellenõrzése, elõzetesen egyez-
tetett idõpontok alapján.

„A zene a mi
életünk!”
A Pécsi Sebestyén Általános és Zeneta-
gozatos Iskola zeneiskolai tagozata a
hangszeres tanárok szervezésében júni-
us 23-tól 29-ig zenei tábort rendezett.
Helyszíne az iskola volt, mert hangsze-
rekhez kötött foglalkozásokat is tartot-
tunk. Innen mentünk kirándulni, jár-
tunk a Zeneakadémián, amelynek
könyvtárát is nagy élmény volt megis-
merni, hisz Közép-Európa legnagyobb
zene- és kottatára. 

z utolsó nap egész napos kirándulást szervez-
tünk a Mûvészetek Palotájába. Körbejártuk az
egész épületet, jártunk az Üvegteremben, a te-

tõteraszon és a Ludwig Múzeumban is. Kipróbáltuk az
orgonát is az elsõ emeleten fejhallgatóval, mely a nagy-
termi orgona hangzását idézi. Nagyon érdekes elõadást
és mini-koncertet élvezhettünk végig a Lépcsõteremben
„Operaéneklés 120 kg alatt” címmel. A gyerekek mind-
két helyen nagyon érdekes kérdéseket tettek fel az ide-
genvezetõknek, akik szívesen válaszoltak is azokra.

Az iskolában Erdélyi László kollégánk, aki a Zeneaka-
démia tanára is, Soltész Attila fagott-mûvésszel tartott
hangversenyt hangszerbemutatóval és magyarázatokkal
egybekötve.

A zenetanár kollégák különbözõ csoportos foglalkozá-
sokkal tették még érdekesebbé a tábort: a gyerekek

megismerhették a tempójelzéseket, improvizációs gya-
korlatokban megmutathatták fantáziájuk mûködését,
zenei korszakokkal, zeneszerzõkkel és zenekari hangsze-
rekkel ismerkedhettek meg rejtvények, kirakós és egyéb
játékok segítségével. Minden napot zenei készségfejlesz-
tõ, játékos, léggömbös tornával indítottunk (az ún. Ko-
vács-módszerrel).

Minden zenetanár hangszeres foglalkozásokat is tar-
tott kamarazene formájában. Kis vonószenekar is ala-
kult, amit a gyerekek nagy örömmel vettek, és szép ze-
nekari hangzást értek el. Ezzel iskolánk névadójának, a
kerületben élt Pécsi Sebestyén orgonamûvésznek 100.
születésnapja tiszteletére rendezendõ õszi koncertre is
készülünk.

A zenei foglalkozásokon túl a zenei tábort kézmûves
foglalkozások is színesítették, volt gyöngyfûzés, nemeze-
lés, famunka készítés az iskolánkban tanító kolléganõ-
ink, Balogh Attiláné és Sebestyénné Cseke Ilona hozzáér-
tõ vezetésével. 

Iskolánk arculatát kifejezõ, a zenére és a társmûvésze-
tekre fogékony gyermekek érdeklõdését és tudását gya-
rapítottuk, akik nagyon sok élménnyel gazdagodhattak
az öt nap alatt. Ezt híven tükrözi egy kisfiú véleménye,
aki a tábor alatt a táblára a következõket írta: „A zene a
mi életünk!”      – CSORBA ZSÓFIA zongoratanár

A

óton, a  Szeplõtelen Fogantatás Templomban folytatódik a jótékonysági
hangverseny-sorozat. Augusztus 19-én este 6 órakor Bach-est  színhelye
lesz a templom, amelynek során az A-moll hegedûverseny, az É-dúr he-

gedûverseny, a D-moll kettõsverseny hegedûre csendül fel, valamint a Die
Seele ruht in Jesu Handen-ária.

Az elõadók: Závodszky Magdolna és Mihályi Éva (hegedû), Kamocsai Anna (szop-
rán) és Lázár György (orgona).

A jótékonysági hangverseny bevételét a szervezõk a Szeplõtelen Fogantatás
Templom felújítására fordítják. Támogatói jegyek 1500 forintos áron a Fóti Rk. Plé-
bánián megrendelhetõk, vagy a hangverseny elõtt a helyszínen megvásárolhatók.
További információk: 06-27-358-083

Jótékonysági hangverseny
F

ÁLLÁSAJÁNLAT
A Viola Óvoda 2010. augusztus 16-i munkakezdéssel 4 fõ óvodapedagógust és 2 fõ dajkát vesz fel újonnan
nyíló csoportjába. Pályázati feltételek: óvodapedagógusoknak felsõfokú óvodapedagógusi végzettség és mini-
mum 3 év szakmai gyakorlat. Dajkáknak erkölcsi bizonyítvány és dajkaképzõ tanfolyam. A pályázatokat postai
és elektronikus úton lehet benyújtani. Levelezési cím: Viola Óvoda, 1042 Budapest, Viola u. 11-13. E-mai cím: 
violaovi@upcmail.hu Telefonon érdeklõdni lehet: Váczi Lajosné, 06-30-64-78-093



ÚJPEST GALÉRIA
„OKIT” Országos Képzõ- és Iparmû-
vészek Társaság 34 díjazott alkotói-
nak 20 év címû (festmény, grafika,
kisplasztika) kiállítása július 17-tõl
augusztus 1-ig.

Az OKIT 1990 óta mûködõ, az
amatõr képzõ- és iparmûvészeti
mozgalmat segítõ társadalmi szer-
vezet. Célja, hogy összefogja az or-
szág egyénileg vagy közösségben
dolgozó autodidakta képzõ- és
iparmûvészeit.  A szövetség tagja
lehet minden alkotni szeretõ, vágyó
magyar állampolgár korhatár nél-
kül, függetlenül az alkotói tevé-
kenység mûfajától, valamint eszté-
tikai minõségétõl. 

TROMBITA TÉRI VIGADALOM 
AZ ÚJ FÕTÉREN!

Az Ady Endre Mûvelõdési Központ
és a Karinthy Frigyes Általános Mû-
velõdési Központ szervezésében
2010. július 24-én 10 órától látha-
tó a Süss fel, nap! – verses, zenés
mesemûsor. Várjuk a kicsiket 13
óráig kézmûves foglalkozással:
origami készítés és természetesen
nem maradhat el arcfestés és a lufi-
bohóc sem!

A felnõtteket este 20 órára invi-
táljuk Tánc-Képes Krónika – bal-
lada táncban – színházi produkció-

ra a Nemzeti Kamara Színház elõ-
adásában.

2010. július 31-én, 10 órától
látható és hallható a Lovagi 7 pró-
ba zenés interaktív gyerekmûsor a
Mesemanók zenekar elõadásában.
Várjuk a kicsiket 13 óráig kézmûves
foglalkozással: bõr karkötõ készítés
és természetesen nem maradhat el
arcfestés és a lufibohóc sem!

31-én is este 20 órára invitáljuk
a felnõtteket egy nagyszerû humor
egyvelegre Újpesti Kabaré címmel.
Vadnai, Békeffy, Nóti, Karinthy leg-
jobb kabaréjelenetei. Kuplék, zene,
ének, tánc a múlt századtól egészen
a jelen korig.

Közremûködnek: Straub Dezsõ,
Nyertes Zsuzsa, Harsányi Gábor,
Szilágyi Judit, Tar Zoltán, Bata Á. Já-
nos, Kötél Orsolya és a Harsányi Szí-
ni Stúdió növendékei.

Õszi, téli eseményeihez már most
foglalja le a helyszínt az Ady Endre
Mûvelõdési Központban!  
Ha Ön rendezvényt szervez – legyen
az intim hangulatú, baráti összejöve-
tel, vagy nagyobb szabású program –,
amelyhez megfelelõ környezetre, ki-
sebb, vagy nagyobb helyiségre van
szüksége; ne menjen máshova! 

Mi vagyunk az Ön partnere!
Közgyûlések, tanácskozások, konfe-
renciák, baráti találkozók, iskolai
rendezvények (szalagavatók, érett-
ségi találkozók, évnyitók, évzárók),
családi ünnepségek (esküvõk, szüle-
tésnapok, házassági évfordulók),
tanfolyami oktatások, termékbemu-
tatók; bármilyen ünnepélyes, vagy
hétköznapi esemény céljára.
Az Ön igényének legjobban megfe-
lelõ, testre szabott ajánlatot kínál-
juk, mert
– elegáns környezetet nyújtunk;
– áraink elfogadhatóak;
– lehetõséget kínálunk. 
csak terembérlésre, vagy kívánságá-
ra teljeskörû rendezvényszervezést
biztosítunk színvonalas vendéglá-
tással (hideg- és meleg ételek fel-
szolgálással, állófogadás, svédasz-
tal), fény-és hangtechnika (prezen-
tációs lehetõségek)

Helyszínek: Tavasz u. 4. 
SZÍNHÁZTEREM (befogadó képes-
ség: 360 fõ); OKTATÓ TERMEK (12-
30 fõ befogadó képességgel)

Árpád út 66.: reprezentatív termek
TÜKÖR TEREM (120 fõ)
KAMARASZÍNHÁZ TEREM (130 fõ)
Készségesen állunk rendelkezésére! 
Hosszú távú teremigénylés esetén je-
lentõs árkedvezményt biztosítunk!
Vegye figyelembe ajánlatunkat! Már
most telefonáljon: 231-6000!

EURÓPA KULTURÁLIS FÕVÁROSA
PÉCS 2010
Az Európa Kulturális Fõvárosa
programsorozat alkalmából válto-
zatos és sokszínû rendezvényekkel
várják az érdeklõket Pécsett. Ezek-
rõl az eseményekrõl bõvebb infor-
mációt a www.pécs2010 honlapon,
az Ady Endre Mûvelõdési Központ-
ban – a Kulturális Fõváros újpesti
infópontján – személyesen, vala-
mint intézményünk honlapján
nyújtunk.

www.adymk.hu

Tisztelt Szülõk! Kedves Gyermekek!
Újpest Önkormányzata a nyári
szünidõ ideje alatt 2010. július 5. és
augusztus 18. között heti három
alkalommal (hétfõ, kedd, szerda) 
„SZÜNI-DÖ-DÕ” elnevezéssel
sport- és kulturális programokat
kínál a vakációt itthon töltõ gyer-
mekeknek. A programokon való
részvétel ingyenes! A programok
idõpontjai és helyszínei:
Hétfõi napok: Halassy Olivér
Sportközpont (Bp. IV. Pozsonyi u.
4/c) 9-15 óráig. A programban
szerepel többek között: labdarú-
gás, asztalitenisz, darts, teke, tár-
sasjátékok stb.

1043 Budapest, Tavasz u. 4. Telefon: 231-6000, e-mail: ady@adymk.hu

12 P r o g r a m a j á n l ó

NYÁRI SZÜNET 
Újpest Önkormányzatának Szociális
és Egészségügyi intézménye ezúton
tájékoztatja a tisztelt újpestieket,
hogy a nyári szünidõ idejére változik
a Jókai, illetve a Galopp utcai Gyer-
mekfogászat rendelési ideje.

A Jókai gyermekfogászati ren-
delõben július 12. és július 30. kö-

zött az alábbi idõpontokban szüne-
tel a rendelés: hétfõ délelõtt, kedd
délután, szerda délelõtt, csütörtök
délután, péntek délelõtt, valamint
július 23. napján a péntek délutáni
rendelés.

Ezekben az idõpontokban a Ga-
lopp utcai Gyermekfogászat fogad-
ja a kis pácienseket.

A Galopp gyermekfogászati
rendelõben július 12 és augusztus
6-a között az alábbi idõpontok-
ban szünetel a rendelés: hétfõ
délután, kedd délelõtt, szerda
délután, csütörtök délelõtt, pén-
tek délután, valamint július 23.
napján a péntek délelõtti rende-
lés.

Ezekben a rendelési idõkben elérhe-
tõ rendelés a Jókai Gyermekfogá-
szaton. Továbbá tájékoztatjuk
Önöket, hogy augusztus 9. és 19.
között a Galopp utcai Gyermekfo-
gászat mindkét rendelése (dél-
elõtt-délután) szünetel, a fogászati
ellátást a Jókai Gyermekfogászat
biztosítja.

V E R S S A R O K

ANGYALCSÓK
– ne csókolj meg 
– megcsókollak 
– ne fogd a kezem
– megfogom 
– látod, figyelnek minket 
– nézzenek
– nem öltözünk fel?
– nem, most még így maradunk

egyforma a hajuk.
sima és elektromos
egyforma a testük, 
sima és ismeretlen
nem mennek tovább
állnak

állnak a tengerparton
a horizont a vállukat súrolja
az egyik magasabb
a másik figyel
figyeli a csókot
meddig tartson?

– egy olvasónktól



Ve g y e sÚ J P E S T I  N A P L Ó  –  I V .  É V F O L Y A M ,  2 8 .  S Z Á M ,  2010. július 19.

Keddi napok: Újpest
Önkormányzata Ifjúsági Sporttele-
pe (Bp. IV. ker., Tábor u. 24.) 8-14
óráig. A programban szerepel töb-
bek között: labdarúgás, röplabda,
tollaslabda, többpróba, tájékozó-
dási futás, amerikai foci stb.

Szerdai napok: Halassy Olivér
Sportközpont  (Bp. IV. Pozsonyi u.
4/c) 9-15 óráig. A programban sze-
repel többek között: floorball, kosár-
labda, asztalitenisz, darts, asztali
labdarúgás, rejtvényfejtés stb.

A programokon való megjelenés
és részvétel nem foglalja magában a
gyermek felügyeletét! Akár naponta
a helyszíneken is lehet jelentkezni!
További felvilágosítás a Sportiroda

231 3176-os telefonszámán kapható.
Mindenkit szeretettel várunk!

A KARINTHY 
FRIGYES 
ÁMK PROGRAMJAI

SENIOR TORNA
Szeretettel várjuk minden kedves ér-
deklõdõt senior tornánkra. Az ered-
mény: alakformálás, friss közérzet, jó-
kedv, vitalitás. Foglalkozások: hétfõn
15–16 óráig. Kezdés: szeptember 6-án,
15 órakor. Díja: 500 Ft/alkalom, bérlet:
2000 Ft/fõ/hó. Infó.: 06-30-399-5949. 

ZENÉS, TÁNCOS 
KLUBDÉLUTÁN 
Szeptember 2., 16–18 óráig szere-
tettel várunk minden zenét szeretõ

vendéget, ill. azokat, akik remek tár-
saságban szeretnének eltölteni egy
kellemes délutánt. Közremûködik
Boldizsár Endre. A belépés díjtalan! 

TÖRZSI HASTÁNC OKTATÁS
(ORIENTAL TRIBAL BELLY DANCE) 
Nõi erõ, büszkeség és a tradíció. Ez a
törzsi tánc. Foglalkozások: csütörtö-
kön 19–20 óráig. Kezdés: szeptem-
berben 2-án, 19 órakor. Díja: 1100
Ft/óra, bérlet: 4000 Ft/4 alkalom.

CAPOEIRA GYEREKEKNEK 
ÉS FELNÕTTEKNEK 
Zenés-akrobatikus játék, harcmûvé-
szet, mely minden korosztály által
élvezhetõ. Foglalkozások: kedden és
csütörtökön 18–19 óráig. Kezdés:

szeptember 7-én. Díja: 6000 Ft/hó.
1200 Ft/alkalom (gyerekeknek 1000
Ft/alkalom). Infó: www.acdp.hu 

www.karinthyamk.sulinet.hu

ÚJPESTI GYERMEK 
GALÉRIA

„RAJZOLNI SZERETÜNK 
– KICSIK ÉS NAGYOK”
Augusztus 26-ig.
Az Újpesti Rajziskola kiállítása

„AHOGY ÉN LÁTOM”
Augusztus 27–szeptember 17.
Müller György természetfotós kiál-
lítása. Megnyitja: Zsila Sándor
temészetfotós.

www.ugyih.hu
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Tisztelt újpestiek! Tájékoz-
tatjuk az érdeklõdõket,
hogy irodánk nyáron a meg-

szokott nyitvatartási renddel folya-
matosan mûködik. A Fidesz ingyenes
jogsegély-szolgálata, illetve a képvise-
lõi fogadóórák július és augusztus
hónapban szünetelnek. Irodánk nyit-
va tartása: H-P: 11-18-ig. Cím: 1042
Bp., Árpád út 56.  tel: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

FOGADÓÓRA
Boruzs András egyéni képviselõ
tájékoztatja a tisztelt újpestieket,
hogy fogadóórája augusztus hó-

napban elmarad. A következõ foga-
dóóra szeptember 6-én hétfõn
16.30 órakor lesz.

Kedves újpesti választók!
A KDNP tisztelettel értesíti az
Újpesti választópolgárokat,

hogy Szalma Botond képviselõi fo-
gadóóráját július és augusztus hó-
napban szünetelteti. A következõ fo-
gadóóra idõpontja 2010. szeptem-
ber 6-a, a szokásos idõpontban (este
18 és19 óra között) Az esetleges kér-
déseikkel a kdnpujpest@gmail.com
címen bármikor fordulhatnak hoz-
zánk.

TISZTELT ÚJPESTI 
SZIMPATIZÁNSAINK!
Irodánk minden pénteken,

17 és 18 óra között tart nyitva. Kér-
jük Önöket, vegyék fel velünk a
kapcsolatot, hogy minél hatéko-
nyabban mûködhessünk együtt! Cí-
münk: 1046 Bp., Szent László tér 7.
Tel: 06-30-561-9022. 

www.ujpestijobbik.hu

AZ ÚJPESTÉRT 
EGYESÜLET KÉPVISELÕI-
NEK FOGADÓÓRÁJA

Dr. Kató Balázs minden hónap
második csütörtök 17–18 óra kö-

zött. Helyszín: Munkásotthon utca
18. (Újpestért Egyesület helyisége).
Dr. Dabous Fayez minden hónap
második csütörtök 17–18 óra kö-
zött. Helyszín: Munkásotthon utca
18. 

Nyári szünet miatt az MSZP
Újpesti-Káposztásmegyeri
Szervezet INGYENES JOG-

SEGÉLY SZOLGÁLATÁNAK követ-
kezõ idõpontja 2010. szeptember 6.
Bejelentkezni 2010. szeptember 1-
tõl 14.00-17.00 óra között a 369-
4205-ös telefonszámon lehet!

Újpestért
Egyesület

A rendõrség egyelõre még
nem tud választ adni arra,
miért robbanthattak kézi-
gránátot Újpesten két la-
kás elõtt, alig fél óra kü-
lönbséggel. A robbantá-
sok mögött elszámolási
vita állhat.

éntek hajnalban 3.30-kor a
Závodszky Zoltán utcában
kézigránátot robbantottak

egy lépcsõháznál. 4.15-kor az onnan
nem messze lévõ Pozsonyi utcában
egy újabb kézigránát robbant,
ugyancsak egy lépcsõháznál. A két
helyszínen az épületekben és parko-

ló autókban esett kár, személyi sérü-
lés nem történt. A nyomokat rögzí-
tettek, a tûzszerészek pedig robba-
nóanyag-maradványokat kerestek.

Az Újpesti Napló kérdésére a
BRFK sajtóügyeletese megerõsítette
az információkat, de továbbiakkal

nem tudott egyelõre szolgálni. Az
Index tudósítójának beszámolója
szerint a Závodszky utcában renge-
teg a repeszdarab, a lépcsõház és az
egyik garázs ablaka betört, minden
csupa üvegszilánk. A lap úgy tudja,
az esetnek állítólag van szemtanúja,
aki szerint egy sötét színû autó féke-
zett le a ház elõtt, majd néhány má-
sodperc múlva továbbhajtott.

A STOP-nak egy lakó elmondta,
hajnalban a robbantás zajára riadt
fel. Pár perc múlva kiment megnéz-
ni, hogy mi történhetett, de addigra
már csak a bámészkodók és a rend-

õrök voltak a helyszínen. A
HavariaPress úgy tudja, a robbantók
jugoszláv támadó-kézigránátokat
használtak. A robbantások hátteré-
ben elszámolási vita állhat, a rob-
bantásoknak ugyanaz volt a cél-
pontja.

A Budapesti Rendõr-fõkapitány-
ság sajtóügyeletese a STOP kérdésé-
re, mely szerint van-e összefüggés a
két eset között, csupán annyit kö-
zölt: vizsgálják az eseteket. Tóth Esz-
ter azt sem tudta megerõsíteni,
hogy elszámolási vita állhat a háttér-
ben. – B. K.

Hajnali robbantás

P
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Ingatlan eladó

� Eladó Berda József utcában 71 m2-es, 2 +
félszobás tehermentes 6. emeleti loggiás, víz-
órás panellakás. Iá.: 9,6 MFt. Tel.: 06-20-958-
2957

� Újpesthez közel, Nógrád megyében,
Vanyarcon, a falu központjában eladjuk vagy
budapesti lakásra cseréljük összkomfortos,
cirkófûtéses, jó állapotú, 2,5 szobás paraszthá-
zunk termõ gyümölcsössel, 300 nöl panorámás,
bekerített területen. Irányár: 11 MFt. Tel.: 06-20-
934-1573

� Eladnám vagy elcserélném Újpesti Szigeti Jó-
zsef utcai 4. emeleti 53 m2-es lakásom Agárd,
Gárdony, Velencei ingatlanra. Iá.: 9,1MFt. Tel.: 06-
20-473-1382

� Befektetésnek kiváló! Nógrád megyében, fes-
tõi környezetben, kétszintes, panorámás, kom-
fortos hegyi nyaraló, erdõ mellett eladó. Irányár:
4,8 MFt. Tel.: 06-20-417-1375

� Újpesten a víztorony közelében 30 m2-es egy-
szoba  komfortos bútorozott lakás eladó. Napfé-
nyes utcai szoba, galériázható, masszív téglaház-
ban. Gázfûtés, villanybojler, vízóra. Ára: 6,1 MFt
Tel.: 06-70-538-8961

� Újpesten Nagyváradi lakóparkban tégla építé-
sû társasházban 59 m2-es + tároló amerikai kony-
hás dupla erkélyes lakás eladó. Ára.: 20 700 000
MFt. Ugyanitt 18 m2-es + elõtte lévõ telekrésszel,
garázs eladó. Ára.: 2 100 000 MFt. Tel.: 06-30-228-
6261 

� Eladó a Nyár utca elején egy 60 m2-es, 1 + 2
félszobás  hallos világos nagy konyhás erkélyes jó
elosztású emeleti jó állapotban lévõ panellakás.
Tulajdonostól. Iá.: 11.5 MFt. Tel.: 06-20-495-7609

� Újpest kertvárosában 580 m2-es saroktelken
250 m2-es, 5 szobás, 2 szintes (mindkét szinten
összkomfort, légkondicionáló, riasztó) jó állapo-
tú családi ház, szépen parkosított kerttel, két be-
állós garázzsal 46,9M Ft-ért eladó. A Nagyvárad
ligeti lakóparkban cserét beszámítunk.Tel.: 233-
1645, 06-20-525-0216

� Újpest központban lévõ 35 m2-es 1 + félszo-
bás önkormányzati lakásomat nagyobbra cserél-
ném ami szintén önkormányzati ráfizetéssel. Tel.:
06-30-483-5985 

� Eladó XV. ker., Rákospalota központjában
csendes környezetben felújítandó 54 m2-es tár-
sasházi öröklakás kertkapcsolatos három szoba,
konyha, elõszoba, gázfûtéses, éjszakai árammal,
gépkocsi beállóval, tetõtér beépítési lehetõség-
gel. Iá.: 9 MFt. Tel.: 06-30-454-1495, 06-30-644-
7847

� Újpest központnál eladó egy 53 m2-es elsõ
emeleti, két szobás + étkezõs, erkélyes, parkra
nézõ, felújítandó panellakás. Iá.: 8,8 MFt. Magán-
személyek hívását várom. Tel.: 06-30-836-2774

� Újpesten – Megyeren kétlakásos ház tulaj-
donostól eladó. Két kölönálló lakás, külön vagy
egyben is megvásárolható (2 x 30 m2). Ára.:
6,9MFt és 8,5 MFt. Tel.: 06-30-250-6560

� Újpesten, kulturált hétlakásos társasházban
28 m2 téglaépítésû komfortos öröklakás kert és
pincehasználattal tulajdonostól eladó, akár
azonnali költözéssel. Nagyon alacsony rezsikölt-
ség. Ár megegyezés szerint. Tel.: 06-30-698-0513

� Tulajdonostól eladó Nyár utcában 1. emeleti
59 m2 1 + 2 félszobás panellakás. Beépített kony-
habútor gépekkel, mindenhol laminált padló. Iá.:
11,5 MFt. Tel.: 06-70-946-3312

� Liszt Ferenc utcában 58 m2-es 2 szobás felújí-
tott belsõ kertre nézõ tehermentes öröklakás tu-
lajdonostól eladó. Iá.:14,5 MFt. Tel.: 06-30-546-
7948

� Újpesttõl 22 km-re Szõdön csendes nyugodt
környezetben 1050 m2-es telken 120 m2-es
összkonfortos ház eladó. Tel.: 06-20-476-1414

� Árpád úton tulajdonostól 68 m2-es 2 + 2 fél-
szobás, beépített erkélyes, új radiátor, parketta,
pincés, 8 m2 elõtér, részben felújított, jó elosztá-
sú, világos konyhás lakás eladó. Ára.: 11,5 MFt.
Tel.:06-20-985-3085

� Újpesten Jósika utcában eladó egy 74 m2-es
felújított földszinti lakás. A lakáshoz tartozik
pincerész valamint kocsi beállási lehetõség. Hát-
só kert két éve parkosítva. Azonnali költözés.
Tel.: 06-20-329-1901

� Káposztásmegyer I-en 3. emeletes cseréptetõs
házban I. emeleti 62 m2-es felújított öröklakás,
zöld övezeti ligetben eladó. Ára.: 11,8 MFt. Tel.:
06-20-326-2643

� 2,5 szobás, panorámás lakás újpesti Izzó lakó-
teleppel szemben igényesnek eladó. Ár: 12,2
MFt. Tel.: 06-30-269-9687, 708-5330

Ingatlant kiad

� IV. Hajló utcában három különnyíló szobás,
étkezõs, erkélyes,teljesen berendezett, gépesí-
tett, felújított, panellakás kiadó. Bérleti díj: 
45 000Ft/hó (kettõ hó kaució szükséges) Tel.: 06-
30-729-7546

� Sörözõ az újpesti pályánál két szobás la-
kással kiadó. Tel.: 06-70-530-4970

� Frekventált helyen Újpest központjában 27
m2-es üzlet bérleti joga átadó. Tel.: 06-20-550-
0475

� Kiadó egy 57 m2-es, loggiás, egyéni fûtéses, kis
rezsijû, kétszobás lakás, bútorozatlanul az Izzó
lakótelepen havi 55 000 Ft + rezsiért. Tel.: 06-70-
259-4488

� Az újpesti Fóti úton másfél szobás lakásban,
kisszoba hosszú távra kiadó. Berendezett csen-
des jó közlekedés. Egyhavi kaució szükséges. Ér-
deklõdni este 5-7között. Tel.:370-65-33

� Eladó vagy kiadó Újpesten jó közlekedéssel,
csendes környezetben egy kétszobás, összkom-
fortos családi ház. (Telek, udvar, beépített elõtér,
gazdasági épület.) Tel.: 06-30-392-4030

� Kiadó üzlethelyiségek 22 m2, 36 m2, irodahelyi-
ségek 50 m2, 70 m2. Bérleti díj 2000Ft/m2/hó+áfa.
300 m2-es helyiség 500 000Ft/hó+áfa, raktárak
10-60 m2-ig bérleti díj: 700Ft/m2. 1200 m2 zárt
udvar parkolónak 60 000Ft/hó + áfa. Tel.: 06-70-
408-2847

� Kiadó 45 m2-es két szobás új építésû lakás sa-
ját kerttel a Lõrinc utcában. Hosszú távra! Tel.:
06-20-426-6652

� Újpesti metró közelben  berendezett szoba ki-
adó lányoknak 40 ezer Ft. Valamint kettõ szobás
lakás eladó vagy kiadó szoba 40 ezer Ft vagy
egészben 50 ezer Ft + rezsi. Tel.: 06-30-318-2338

� Újpesten a Stop üzletközpont mellett bérbe-
adó hallgatóknak 53 m2-es kétszobás, felújított,
erkélyes, VI. emeleti, bútorozott, mosógéppel,
hûtõvel felszerelt panellakás 40 000Ft/hó áron.
Megtekinthetõ csütörtöki napokon késõ dél-
után vagy telefonos egyezetés után. Tel.: 06-30-
331-2013

Ingatlant vesz

� Vennék Újpesten saját részre készpénzért 35
m2-es lakást, ami  felújítandó is lehet, 6 MFt-ig.
Vagy 54 m2-est 7 MFt-ig. Tel.:06-20-325-9974

Garázs

� Káposztásmegyer II. a Székpatak utcában ga-
rázs bérleti joga átadó. Tel.: 06-20-577-7627

Szolgáltatás

� Lakatosmunkák, biztonsági rácsok, erkély-
beépítés, -javítás, elõtetõk, kerítések gyártá-
sát és javítását vállalom. Tel.: 360-0035, 06-
30-975-2315

� Biztonsági rácsok, toló és úszókapuk, kerí-
tések, lépcsõk, korlátok gyártása és szerelése.
Kovácsoltvas jelleggel is. Tel.: 259-0511, 06-
20-568-4373

� Autókarosszéria munka! Törött, korrodált
gépkocsik javítását, alvázvédelmét vállalom. Tel.:
06-30-932-8305

� LAKÁSKOZMETIKA! TAPÉTÁZÁST, SZOBA-
FESTÉST, MÁZOLÁST, PVC, SZÕNYEGPADLÓ
RAGASZTÁST, PARKETTACSISZOLÁSSAL, BÚ-
TORMOZGATÁSSAL, TAKARÁSSAL, MÉRSÉKELT
ÁRAKON VÁLLALJA: CSAPÓ GYÖRGY. ALAPÍT-
VA: 1971 Tel.: 221-8281, 06-70-774-3621

� Gázkészülékek és alkatrészek forgalmazá-
sa, szerviz. Készülékjavítás, csere, új és felújí-
tott készülékek árusítása. Kisebb vízszerelési
munkákat is vállalunk. Nyitva: H-P: 8-17-ig
Bp., 1046 Nádor u. 73. Üzlet: 369-04-22; 06-
30-960-1138, szerviz: 230-7669, 06-30-221-
5214

� Redõnyök, reluxák, szalagfüggönyök gyár-
tása, javítása. Szúnyoghálók, napellenzõk ké-
szítése. IV. ker. Fóti út 45. Tel.: 370-4932

� Lakatosmunkák: rácsajtó, ablakrács, er-
kélybeépítés, kerítés, elõtetõ, hevederzár.

Web: www.sulyok-t.hu Tel.: 410-5428, 06-30-
941-5280

� Nyugdíjas asztalos, munkát vállal. Javítást
is. Tel.: 306-2023, 06-70-234-7759

� KLÍMA telepítés, karbantartás, javítás garan-
ciával. Ingyenes helyszíni felmérés! Tel: 06-30-
864-5544 www.annauklima.hu

Oktatás

� Fizikából, matematikából pótvizsgára felké-
szít gyakorlott tanár. Tel.: 06-30-815-7452, 233-
2141

� Matematika, sakk, eszperantó nyelv oktatá-
sát vállalja matematikatanár szakos egyetemi
hallgató. Honlapcím: www.zrob.hu. Tel.: 06-30-
572-7416

� Matematikából, magyarból korrepetálást,
érettségire, pótvizsgára felkészítést vállal tanár
házaspár. Tel.: 06-30-856-0975

� Matematikából pótvizsgára felkészítés. Ház-
hoz megyek! Tel.: 06-30-297-4207; 370-0674

� Pótvizsgára felkészítést, korrepetálást vállalok
általános iskolásoknak biológia, kémia, föld-
rajz, történelem tantárgyakból. Középiskolások
számára biológiából, történelembõl, olasz
nyelvbõl. Emelt szintû érettségire is felkészítek.
Tel.: 06-30-389-7789

� Fizikából, matematikából pótvizsgára felké-
szít gyakorlott tanár. Tel.: 06-30-815-7413, 233-
2141

� Pótvizsgára felkészítés, korrepetálás minden
tantárgyból 6-18 éves korig. Tanulási nehézségek
oldása, figyelem emlékezet fejlesztése. Diszlexia
diszkalkulia terápia. Idõpont egyeztetés: 9-14 ig.
Tel.: 06-20-521-6367,  230-64-25

� Az újpesti Csillagberek waldorf óvoda fel-
vételt hirdet a 2010-2011-es tanévre 3,5-6
éves gyermekek számára. Érdeklõdni lehet:
Huffman Szilviánál: 06-30-739-2395 vagy 
csillagberek@gmail.com

Állást kínál

� Káposztásmegyeri csemegeboltba talpra-
esett fiatal nemdohányzó eladót felveszünk.
Tel.:06-20-320-8287

Egészség

� LESZOKTATJUK A DOHÁNYZÁSRÓL
BIOREZONANCIÁS KEZELÉSSEL 7000 Ft, ÚJ-
PESTEN A GÖRGEY U-i  NAGY SZTK-ban. BE-
JELENTKEZÉS: 06-70-271-9867

Vegyes

� Eladó Duto verona páncélszekrény mabisz mi-
nõsítésû 5 000 000 Ft értékhatárig. Típusa Art.
Kroma 250 Mat.787Air. Mérete: 66 x 73 x 120 cm.
Súlya: 800kg. Ára: 250 000 Ft. Tel.: 06-70-408-2847

� Újpesten eladó egy nagy 2 mélyhûtõ fiókos
Whirlpool hûtõ. Ára.: 40 000 Ft. Tel.: 06-20-947-1606 

� Eladó egy ezüst színû, kifogástalan állapotú
Panasonic DV-SD 435 EE tipusú videó magnó.
Ár: 8000 Ft. Tel.: 06-30-605-7038

� Fésülködõ asztal, fekete pácolással, modern,
kisméretû, hozzá tartozó ülõkével 5000 Ft-ért el-
adó. Tel.: 369-8320, 06-30-409-3687

� Franciaágy (IKEA) natúr fenyõ, minõségi mat-
racokkal, kifogástalan állapotban eladó. Ár: 
40 000 Ft. Tel.: 369-8320, 06-30-409-3687

Utazás

Július 24. Piknik a Fertõtavon: 6900 Ft + pik-
nik; július 25. Dobsniai jégbarlang: 6400 Ft +
belépõ; augusztus 7. Bécs-Schönbrunn: 6400
Ft + belépõ; július 28. Körutazás Erdélyben 64
900 Ft; augusztus 29. Ópusztaszer: 5900 Ft +
belépõ; szeptember 14. Horvát kõrut: 69 900
Ft. Pataki Edit, tel.: 413-1874.

Születésnap

Kicsim! Boldog
születésnapot kí-
vánok Neked!
Remélem még
sok évet töltünk
együtt. Szeretlek!
Csókol: Macid

Szabó Károly és fia!

VÍZVEZETÉK SZERELŐK!
A legkisebb munkától 

a lakásfelújításig! Csőtörés 

és dugulás elhárítás 0-24h-ig!

Mobil: 06 30 9 713-782, Tel.: 3 604-434

VÁLLALKOZÓI ÉS MÉRETES

HIRDETÉSEK FELVÉTELE 

AZ ÚJPESTI NAPLÓBAN
Tel.: 06-30-233-6357

e-mail: ujpestinaplo@gmail.com 

A vállalkozói és méretes hirde-
tések felvétele hétfõn 10-15, szer-
dán 9-15, csütörtökön 9-14 órá-
ig. Hirdetésüket a ujpestinaplo@
gmail.com címen is feladhatják. 

A lakossági hirdetéseket hét-
fõn 10-17, szerdán 9-15,
csütörtökön 9-14 óráig vesszük
fel. Díja bruttó 1000 Ft/25 szó. 
A lakossági hirdetéseket az unhird-
etes@gmail.com címen is fogadjuk. 

Személyesen az Ady Endre Mû-
velõdési Központban (Tavasz u. 4.,
I. emelet). várjuk kedves hirdetõin-
ket. Lapzárta: csütörtök 14 óra!

Kiadó: Újpesti Sajtó Szolgáltató Nonprofit Kft. � Ügyvezetõ igazgató: Baksáné Toldi Katalin � Fõszerkesztõ: Harkai Péter � Szerkesztõségvezetõ: Bangha Katalin
� Szerkesztõ: Ádám Tamás, Kubát Júlia � Olvasószerkesztõ: Török Monika � Fotó: Horváth Dávid � Titkárságvezetõ-hirdetésszervezõ: Szerencsi Csilla � Szerkesztõség: Ady Endre
Mûvelõdési Központ, 1043 Bp., Tavasz utca 4., I. em. Telefon: 785-0366, fax: 785-0466, e-mail: szerkesztoseg@ujpestimedia.hu � Lapterv, nyomdai elõkészítés: K8 � Nyomdai elõállítás:
Ringier Kiadó Kft. Nyomda, www.ringier.hu � Terjeszti: DM Hungary Kft., Tel.: 885-5337 � Print ISSN: 2061-7283 � Online ISSN: 2061-7291 � Megjelenik minden héten 48 000 példányban.
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Tájékoztatjuk
kedves hirdetõ-

inket, hogy 
a hirdetésfeladás

július 19–29.
között (szabadság

miatt) szünetel!

OKJ-S SZAKKÉPZÉSEK
ÚJPEST KÖZPONTBAN
Egyéni és fizetési kedvezményekkel,

ingyenes szolgáltatásokkal

RENDEZVÉNYBIZTOSÍTÓ ŐR (intenzív is)

BIZTONSÁGI ŐR, TESTŐR
További szakképzések: eladó

(élelmiszer- és vegyiáru, lakástextil

és bútor, zöldség-gyümölcs)

boltvezető, idegenvezető,

elsősegély tanfolyam. Jelentkezés és

információ: 06-30-557-1236

A képzés helye: BKIK Újpesti

Kirendeltsége 

(1042 Bp., Árpád út 56.)

M O S Ó G É P
és mikrósütõ javítása

Felújított automata 
mosógépek árusítása házhoz

szállítással, garanciával.
Tel.: 453-0567, +36/30/931-9955

Szeretné egyetlen vizsgálattal (tûszúrás és
hosszadalmas, megterhelõ diagnosztikus eljá-
rások nélkül) megtudni laboratóriumi para-
métereit, hormonális státuszát, idegrendszeri
terhelhetõségét, érrendszerének állapotát,
mozgásszervei elhasználtságát, belsõ szervei-

nek mûködõképességét, vagy betegségre (daganat, cukorbetegség, érszûkület,
gyulladás, depresszió) való hajlamait?

Erre egyedülálló lehetõséget ad az Európában és hazánkban is elfogadott új
orvosi diagnosztikus eljárás: az Electro Interstitiális Scan (E. I. S.)

Az EIS diagnosztikai rendszer egy korszerû, hatékony, megbízható orvosi
vizsgálóeszköz, mely fájdalommentes, gyors állapotfelmérést tesz lehetõvé.
Néhány perc alatt hatalmas mennyiségû információt gyûjt a szervezetrõl, me-
lyet azonnal szövegesen, illetve grafikusan három dimenzióban jelenít meg.

Az állapotfelmérés díja 12 000 Ft. Július hónapban a vizsgálat mellé egy
5000 Ft értékû Biolabor kezelést adunk ajándékba.*

KERESSEN FEL MINKET, HA TUDNI SZERETNÉ:
– milyen betegségekre hajlamos
– milyen lehetõségei vannak a betegségek megelõzésére
– milyen az aktuális egészségi állapota
– milyen vitaminokra, ásványi anyagokra van szüksége a szervezetének
– milyen lehetõségei vannak a meglévõ betegségek kezelésére
– mi okozza az állandóan visszatérõ fájdalmakat
– mi okozza a panaszait (gyomorégés, puffadás, hasmenés, székrekedés)
– a stressz milyen elváltozásokat okozott a szervezetében
– milyen étrendbeli változtatásokra lenne szüksége

AZ ÁR A KÖVETKEZÕKET TARTALMAZZA:
– orvos által felvett anamnézis (meglévõ betegségek, hajlamok, panaszok)
– fájdalommentes, computer által vezérelt korszerû diagnosztikai vizsgálat
– precíz orvosi kiértékelés és konzultáció
– felmerülõ kérdések megbeszélése
– természetes módszerek ajánlása
– életvezetési tanácsadás
– nyomtatott lelet a vizsgálatról, amit a páciens magával vihet

DIAGNOSZTIKAI RENDSZERÜNK AZ ALÁBBIAKAT ÁLLAPÍTHATJA MEG:
– szív- és keringési rendszer, érhálózat állapota
– nyirokrendszer állapota
– az idegrendszer mûködése és terheltsége
– stressz szintje
– a belsõ szervek mûködõképessége (máj, tüdõ, vese)
– a szervezetben lévõ gócok, gyulladások feltérképezése
– emésztõrendszer és gyomor állapota
– sav-bázis egyensúly
– daganatos betegségre való hajlam az aktuális állapot alapján
– esetleges cukorbetegség kialakulásának kockázata
– a szervezet ásványianyag szintje
– az esetleges folyadékhiány, vagy -többlet
– a szabadgyökök aránya a szervezetben
– testösszetétel, zsírtömeg aránya
– hormonális egyensúly
– vércukorszint, koleszterin és a vérzsír értéke (vérvétel és tûszúrás nélkül)

*A Biolabor kezelés készpénzre nem váltható.
Bejelentkezni az alábbi elérhetõségeken lehet: 
Tel.: 30 663 9494, 30 663 9495; E-mail: pecent@pecent.hu; 
Keressen minket az interneten is: www.pecent.hu
Címünk: 1047 Budapest, Perényi Zsigmond u. 15. (x)

A PERÉNYI EGÉSZSÉG CENTRUM JÚNIUS ÉS JÚLIUS 
HÓNAPBAN IS VÁRJA A GYÓGYULNI VÁGYÓKAT!

TÜZIFA ELADÓ
2200 Ft / mázsa

hasítva,
házhozszállítással.

Tel.: 06 30 207 6970
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A keresztrejtvény beküldendõ soraiban ismét egy bölcseletet rejtettünk el. A megfejtéseket kérjük, juttassák el szerkesztõségünkbe 2010. augusztus 3-ig.
Levélcímünk: Újpesti Napló szerkesztõsége, 1043 Budapest,Tavasz u. 4., Ady Endre Mûvelõdési Központ. A megfejtéseket a szerkesztoseg@ujpestimedia.hu

e-mail címen is fogadjuk, kérjük, postacímüket internetes levelükben is jelezni szíveskedjenek. Ez évi 26. lapszámunkban megjelent rejtvényünk helyes megfejtést beküldõ Olvasói között
a Könyvtündér jóvoltából könyvajándékot sorsoltunk ki. A nyertesek: Bánki Horváth Ferenc, Kapás-Deák Margit, Kõrösiné Tasler Judit, Peresztegi Szilvia, Reznicsek Kornél, Szedmer Jó-
zsef, Varró Jánosné, Vácz András. A nyeremény átvételérõl postai úton küldünk tájékoztatást. 

Keresztrejtvény

Július 24., 10 óra
SÜSS FEL NAP…

Július 24., 20 óra
TÁNC-KÉPES KRÓNIKA

Július 31., 10 óra
LOVAGI 7 PRÓBA Gyerekkoncert
Mesemanók zenekar elõadása
Zenés interaktív gyerekmûsor,
melyben az elõadók saját szerze-
ményei (dalok és versek) csendül-
nek fel lovagkori díszletekkel és jel-
mezekkel. A dalok egy mese része-
ként egymáshoz kapcsolódnak. A
nézõtéren helyet foglaló gyerekek

lesznek a szereplõk, akik az elõadás
során egymással versengve próbál-
ják kiállni a lovagi 7 próbát. 

Július 31., 20 óra
ÚJPESTI KABARÉ
Vadnai, Békeffy, Nóti, Karinthy leg-
jobb kabaréjelenetei. Kuplék, zene,
ének, tánc a múlt századtól egé-
szen a jelen korig.

Közremûködnek: Straub Dezsõ,
Nyertes Zsuzsa, Harsányi Gábor,
Szilágyi Judit, Tar Zoltán, Bata Á. Já-
nos, Kötél Orsolya és a Harsányi Szí-
ni Stúdió növendékei. 

Trombita téri vigadalom az Új Fõtéren 2010. július 24. és 31.

Lapunk következõ száma 2010. augusztus 2-án jelenik meg.
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